
 
 

 
 

 
 

TVORNICA STOČNE HRANE d.d. 

Pristupni dokument za primanje dionica na  

Progress tržište Zagrebačke burze d.d. 
 

Podaci sadržani u ovom pristupnom dokumentu ("Pristupni dokument") odnose se na primanje 

u trgovinu na Progress tržište ("Progress") - multilateralnu trgovinsku platformu ("MTP") 

registriranu kao tržište malih i srednjih poduzeća u skladu s odredbama iz članka 352. ZTK  

kojom upravlja Zagrebačka burza d.d. iz Zagreba ("Zagrebačka burza" ili "ZSE") 13.551 

redovnih dionica na ime, svaka u nominalnom iznosu od 2.900,00 kuna ("Dionice"), dioničkog 

društva TVORNICA STOČNE HRANE d.d. iz Čakovca, Ulica dr. Ivana Novaka 11, upisanog u 

sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem MBS:070009569, OIB: 47782362413  

(„Izdavatelj“ ili „Društvo“), koje se vode pri Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. 

iz Zagreba ("SKDD") u nematerijaliziranom obliku pod oznakom vrijednosnog papira TSHC-R-

A i ISIN oznakom HRTSHCRA0009. 
 

U skladu s odredbama Pravila Progress tržišta ("Pravila") i Zakona o trgovačkim društvima 

(Narodne novine br. 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 

152/11, 111/12, 68/13, 110/15 i 40/19) ("ZTD") Glavna skupština Izdavatelja je 9. travnja 2019. 

godine donijela izmjene statuta Izdavatelja koje su potrebne sukladno Pravilima za Primanje u 

trgovinu na Progress tržište Zagrebačke burze.  

 

Temeljni kapital Izdavatelja iznosi 39.297.900,00 kuna i podijeljen je na 13.551 redovnih 

dionica na ime, svaka u nominalnom iznosu od 2.900,00 kuna, koje se vode pri SKDD-u u 

nematerijaliziranom obliku pod oznakom vrijednosnog papira TSHC-R-A i ISIN oznakom 

HRTSHCRA0009. 

 

Sve Dionice Izdavatelja su istog ranga i svaka daje (i) pravo na jedan glas; (ii) pravo na isplatu 

dividende i (iii) sva druga prava u skladu s hrvatskim zakonima. Izdavatelj nije izdao povlaštene 

dionice. 

 

Predmet primanja u trgovinu na Progress tržište Zagrebačke burze bit će 13.551 Dionica, 

oznake TSHC-R-A i ISIN oznake HRTSHCRA0009. 

 

Svrha izrade i objave ovog Pristupnog dokumenta nije novo izdanje financijskih instrumenata i 

prikupljanje sredstava na temelju toga, nego primanje postojećih redovnih dionica Izdavatelja u 

trgovinu na Progress tržište Zagrebačke burze.  

 

Ovaj Pristupni dokument će Izdavatelj objaviti u skladu sa Pravilima i Pravilnikom o obliku i 

sadržaju pristupnog dokumenta za primanje financijskih instrumenata u trgovinu na Progress 

tržište ("Pravilnik") i Zakonom o tržištu kapitala (Narodne novine br. 65/18) ("ZTK") nakon 

odobrenja Zahtjeva za primanje financijskih instrumenata u trgovinu na Progress tržište od 

strane Zagrebačke burze. 



 
 

 
 

 

Isključivo informacije sadržane u ovom Pristupnom dokumentu mjerodavne su za donošenje 

odluke o ulaganju u dionice Izdavatelja. Svaki potencijalni ulagatelj odluku o ulaganju u dionice 

Izdavatelja mora donijeti temeljem vlastite procjene vrijednosti Izdavatelja. Izdavatelj nije ovlastio 

niti jednu fizičku i/ili pravnu osobu za davanje informacija vezanih za dionice Izdavatelja te se sve 

informacije trećih osoba, koje se razlikuju od informacija sadržanih u ovom Pristupnom 

dokumentu, ne smatraju mjerodavnima. Izdavatelj također ne daje izričitu ni prešutnu potvrdu 

istinitosti neovlašteno danih podataka ili izjava, niti pristanak na njihovo davanje niti preuzima 

odgovornost za bilo kakvu štetu koju ulagatelji s njima u svezi mogu pretrpjeti. Istinitost i 

potpunost informacija sadržanih u ovom Pristupnom dokumentu utvrđena je sukladno stanju na dan 

ovog Pristupnog dokumenta, osim ukoliko izričito u samom Pristupnom dokumentu nije naznačeno 

da se odnose na neki drugi dan. Izdavatelj napominje kako postoji mogućnost da se informacije 

sadržane u ovom Pristupnom dokumentu vezane za poslovanje Izdavatelja, njegov financijski 

položaj te rezultate poslovanja, promjene nakon datuma ovog Pristupnog dokumenta. 

 

Ulaganje u dionice uključuje rizike, stoga se svi potencijalni ulagatelji upućuju obratiti pažnju 

na točku 1. Čimbenici rizika ovog Pristupnog dokumenta. 

 
Datum ovog Pristupnog dokumenta je 07. listopad 2019. godine. 
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VAŽNE NAPOMENE 

 

 

 

Ovaj Pristupni dokument sastavljen je u svezi sa zahtjevom za primanje financijskih 

instrumenata koji su u njemu navedeni u trgovinu na Progress tržištu kojim upravlja 

Zagrebačka burza d.d. Primanje financijskih instrumenata u trgovinu na Progress tržištu 

nije ekvivalent uvrštenja takvih financijskih instrumenata na uređeno tržište kojim upravlja 

Zagrebačka burza d.d. 

 

Ulagatelji trebaju biti svjesni rizika ulaganja u financijske instrumente koji su primljeni u 

trgovinu na Progress tržištu, a prije donošenja odluke o ulaganju trebaju provesti 

odgovarajuću analizu i prema potrebi savjetovati se s investicijskim savjetnikom. 

 

Pri odlučivanju o primanju financijskih instrumenata na koje se odnosni ovaj Pristupni 

dokument u trgovinu na Progress tržištu, Zagrebačka burza d.d. provjerava odgovara li 

ovaj Pristupni dokument po svojem obliku i sadržaju zahtjevima Pravila Progress tržišta i 

Pravilnika o obliku i sadržaju pristupnog dokumenta za primanje financijskih instrumenata 

u trgovinu na Progress tržištu te utvrđuje sadrži li ovaj Pristupni dokument sva poglavlja i 

sve izjave predviđene navedenim aktima. Međutim, Zagrebačka burza d.d. nije niti 

preispitala niti odobrila sadržaj ovog Pristupnog dokumenta u smislu njegove potpunosti, 

dosljednosti, sveobuhvatnosti i razumljivosti, a niti u smislu usklađenosti informacija 

sadržanih ovom pristupnom dokumentu sa zakonima i drugim mjerodavnim propisima. 

 

 

Izdavatelj prihvaća odgovornost za istinitost i potpunost ovog jedinstvenog Pristupnog dokumenta 

odnosno informacija sadržanih u njemu. Sukladno podacima kojima Izdavatelj raspolaže, 

njegovom uvjerenju i saznanjima, informacije u Pristupnom dokumentu predstavljaju istinit i 

potpun prikaz njegove imovine uključujući, ali ne ograničavajući se na prava i obveze, zatim dobit 

i gubitak, njegov financijski položaj kao i prava i obveze koja proizlaze iz ili su vezane za dionice 

Izdavatelja. Prema saznanju Izdavatelja, niti jedna činjenica koja bi mogla utjecati na istinitost i/ili 

potpunost ovog jedinstvenog Pristupnog dokumenta nije izostavljena, uključujući, ali ne 

ograničavajući se na podatke koji bi mogli značajno utjecati na donošenje odluke o ulaganju u 

dionice Izdavatelja i time povezanim rizicima. Istinitost i potpunost informacija sadržanih u ovom 

Pristupnom dokumentu utvrđena je sukladno stanju na datum ovoga Pristupnog dokumenta, osim 

ukoliko izričito u samom Pristupnom dokumentu nije naznačeno da se odnose na neki drugi datum. 

 

Izdavatelj napominje da postoji mogućnost da se informacije sadržane u  ovom Pristupnom 

dokumentu vezane za poslovanje Izdavatelja, njegov financijski položaj te rezultate poslovanja, 

promijene nakon datuma ovog Pristupnog dokumenta. U skladu sa Pravilima, Pravilnikom i 

ZTK-om, značajni novi čimbenici, značajne pogreške i netočnosti koje se odnose na informacije 

sadržane u ovom Pristupnom dokumentu, a koje mogu utjecati na procjenu Dionica za primanje 

u trgovinu u vremenu između odobrenja Pristupnog dokumenta i datuma primanja u trgovinu 

Dionica na Zagrebačku burzu, bit će po potrebi uključena u dodatak ovom Pristupnom 

dokumentu.  

 

Ni Izdavatelj niti osobe odgovorne za sadržaj ovog Pristupnog dokumenta nisu ovlastile drugu 

osobu za davanje podataka i izjava u vezi s primanjem Dionica u trgovinu, koji nisu sadržani u 

ovom Pristupnom dokumentu. Ako bi takvi podaci ili izjave bili neovlašteno dani, na njih se 

ulagatelji ne smiju osloniti kao na podatke i izjave koje je dao ili čije je davanje odobrio 

Izdavatelj. Izdavatelj također ne daje izričitu ni prešutnu potvrdu istinitosti neovlašteno danih 

podataka ili izjava, niti pristanak na njihovo davanje niti preuzima odgovornost za bilo kakvu 

štetu koju ulagatelji mogu pretrpjeti s tim u svezi.  
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Savjetnik Izdavatelja za primanje u trgovinu investicijsko društvo HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. ni 

na koji način ne odgovara, ni ne jamči Izdavatelju niti bilo kojim trećim osobama (ulagateljima, 

imateljima Dionica i sl.) bilo izravno ili posredno za izvršenje obveza Izdavatelja po Dionicama. 

Izdavatelj je odgovoran za  istinitost i sadržaj Pristupnog dokumenta odnosno točnost i potpunost 

podataka u Pristupnom dokumentu. 

Izjava Savjetnika nalazi se u točki 2.2. 

 

 

Mjerodavno pravo za Pristupni dokument u cjelini je pravo Republike Hrvatske uz isključenje 

kolizijskih normi međunarodnog privatnog prava. Za sporove koji bi se odnosili na dionice 

Izdavatelja nadležan je stvarno nadležan sud u Zagrebu. Strani ulagatelji trebaju poštivati i 

mjerodavne propise strane države. 

 

Ovaj Pristupni dokument ne smije se smatrati preporukom za kupnju ili ponudom za prodaju 

dionica Izdavatelja u njegovo ime i za njegov račun, odnosno u ime i za račun društava povezanih s 

Izdavateljem, njihovih povezanih društava i predstavnika. Pristupni dokument ne sadrži nikakve 

savjete, uključujući, ali ne ograničavajući se na savjete vezane uz ulaganje u dionice Izdavatelja, 

pravne ili financijske savjete. Svakog ulagatelja koji razmatra mogućnost kupnje i prodaje Dionica 

Izdavatelj upućuje na potrebu i poželjnost vlastitog ispitivanja, ocjene i prosudbe svih podataka o 

činjenicama, rizicima, trendovima, procjenama i predviđanjima koji se odnose na Izdavatelja, 

dionice i poslovno okruženje ili korištenja usluga ovlaštenih investicijskih savjetnika. 

 

Distribucija Pristupnog dokumenta u određenim zakonodavstvima može biti ograničena 

odgovarajućim propisima. Ulagatelji su dužni upoznati se sa istima, te postupati u skladu s naprijed 

navedenim propisima. Ulagatelji su dužni postupati u skladu sa zakonodavstvom primjenjivim na 

području države u kojoj se dionice kupuju, nude ili prodaju odnosno na području na kojem 

posjeduju ili distribuiraju Pristupni dokument te su dužni ishoditi primjenjivim zakonodavstvom 

predviđena odobrenja, pristanak ili dopuštenja.  

Izdavatelj ovime ne omogućuje davanje ponuda na kupnju dionica niti navodi na kupnju dionica 

osobe u bilo kojem području, osim na onom području gdje je primjenjivim zakonodavstvom to 

predviđeno. 

 

Dionice Izdavatelja koje će biti primljene u trgovinu na Progress tržište Zagrebačke burze moći će 

se slobodno prenositi u skladu s važećim propisima i Pravilima Progress tržišta. 

 

IZJAVE O BUDUĆNOSTI  

 
Izdavatelj određene informacije u Pristupnom dokumentu ne navodi kao povijesne već kao 

određene činjenice vezane uz budućnost, pri čemu se takve činjenice navode u više dijelova 

Pristupnog dokumenta, uključujući, ali ne ograničavajući se na činjenice iznesene u dijelu II - 

poglavlje 12. „Informacije o trendovima“ ovog Pristupnog dokumenta („Izjave o budućnosti“).  

 

Izrazi kao što su „vjeruje“, „predviđa“, „ocjenjuje“, „očekuje“, „namjerava“, „najavljuje“, 

„osmišljava“, „moglo bi“, „može“, „hoće“, „planira“ i drugi slični izrazi ukazuju isključivo na 

Izjave o budućnosti.  

 

Uzimajući u obzir njihovu narav, Izjave o budućnosti uključuju neodvojive opće i/ili specijalne 

rizike i neizvjesnosti zbog čega postoji vjerojatnost da se određene Izjave o budućnosti neće 

ostvariti.  

 

Izjave o budućnosti obuhvaćaju, između ostalog, čimbenike rizika navedene u dijelu 1. ovog 

Pristupnog dokumenta, ali i ostale čimbenike navedene u svim ostalim dijelovima Pristupnog 

dokumenta. 
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Prilikom donošenja određenih odluka temeljem Izjava o budućnosti, ulagatelji su dužni uzeti u 

obzir sve navedene, ali i ostale poznate čimbenike rizika, neizvjesnosti odnosno događaje koji na 

bilo koji način mogu utjecati na redovno poslovanje Izdavatelja. Izjave o budućnosti odnose se 

samo na vrijeme kada su dane te Izdavatelj ne preuzima nikakvu obvezu ažuriranja odnosno 

revidiranja predmetnih Izjava o budućnosti temeljem kasnije dostupnih informacija, budućih 

događaja ili drugih razloga, osim ukoliko je to predviđeno primjenjivim propisima.  

 

Izdavatelj ovime ne daje izjavu, predviđanje niti jamstvo da će se Izjave o budućnosti zaista i 

ostvariti. Izjave o budućnosti ne mogu se smatrati najvjerojatnijim niti standardnim scenarijem već 

predstavljaju isključivo jedan od mogućih scenarija u poslovanju Izdavatelja.  

 
 

PRIKAZ FINANCIJSKIH I DRUGIH PODATAKA 

 

Sve godišnje informacije, uključujući, ali ne ograničavajući se na financijske izvještaje uključene u 

ovaj Pristupni dokument, temelje se na kalendarskim godinama.  

 

Na određenim mjestima u Pristupnom dokumentu brojevi su zaokruživani, zbog čega postoji 

mogućnost da pojedini navedeni zbrojevi u Pristupnom dokumentu ne odgovaraju aritmetičkom 

zbroju njihovih sastavnica. 

 

U ovaj Pristupni dokument uključeni su financijski izvještaji: 
 

a. Financijski izvještaji Izdavatelja: 

 

1. revidirani financijski izvještaj Izdavatelja za 2018. godinu 

 

Financijski izvještaji Izdavatelja izrađeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog 

izvještavanja. 

 

Reviziju financijskih izvještaja Izdavatelja za 2018. godinu izvršilo je revizorsko društvo 

REVIDEA društvo s ograničenom odgovornošću za usluge revizije, Čakovec, Ulica Nikole Pavića 

37, upisano u sudskom registru trgovačkog suda u Varaždinu MBS:070142896, OIB: 

45965077190. REVIDEA je član revizorske komore upisan pod registarskim brojem 100003630-  

Ovlašteni revizor u društvu SKT koji je revidirao financijske izvještaje Izdavatelja za 2018 godinu i 

potpisnik Potpisnik izvješća je Nadica Frančić, direktor društva. 

 

Potencijalni ulagatelji dužni su prilikom donošenja odluke o ulaganju u dionice Izdavatelja 

samostalno ocijeniti poslovanje Izdavatelja, uvjete ponude kao i financijske podatke sadržane u 

Pristupnom dokumentu. 
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UVOD 

 

PRISTUPNI DOKUMENT 
 

Osnovni podaci o Izdavatelju 

 

Naziv Izdavatelja: TVORNICA STOČNE HRANE dioničko društvo  za 

proizvodnju i promet stočne hrane 

 

Skraćeni naziv Izdavatelja:  TVORNICA STOČNE HRANE d.d. 

 

Sjedište Izdavatelja:    40000 ČAKOVEC, Ulica dr. Ivana Novaka 11 

 

Trgovački sud registracije:   Trgovački sud u Varaždinu 

 

Matični broj subjekta (MBS):  070009569  

 

OIB:      47782362413  

 

Pravni oblik Izdavatelja:  dioničko društvo 

 

Broj telefona:    040 329 160 

 

Internet stranica:   www.tsh-cakovec.hr 

     www.grama.com.hr 

 

Temeljni kapital: 39.297.900,00 kn 

 

Broj dionica: 13.551 redovnih dionica 

 

Vrsta dionica: redovne dionice 

 

Nominalni iznos dionice:  2.900,00 kn 

 

ISIN dionica    HRTSHCRA0009 

 

Oznaka na ZSE   TSHC 

 

Oznaka u SKDD   TSHC-R-A 

 

 

Temeljni kapital Izdavatelja iznosi 39.297.900,00 kuna i podijeljen je na 13.551 redovnih dionica 

serije „A“ Izdavatelja koje glase na ime, svaka u nominalnom iznosu od 2.900,00 kuna. 

Dionice se kao nematerijalizirani vrijednosni papiri vode u depozitoriju SKDD-a pod oznakom 

vrijednosnog papira TSHC-R-A i ISIN oznakom HRTSHCRA0009. 
 

  

http://www.tsh-cakovec.hr/
http://www.grama.com.hr/
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Osnovni podaci o Savjetniku primanja u trgovinu na Progress tržište 

 

Naziv Savjetnika: HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. za investicijske usluge i 

poslovanje s financijskim instrumentima 

 

Skraćeni naziv Savjetnika  HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. 

 

Sjedište Savjetnika    10000 Zagreb, Kumičićeva 10 

 

Trgovački sud registracije:   Trgovački sud u Zagrebu 

 

Matični broj subjekta (MBS):  080195224 

 

OIB:      32998446701 

 

Pravni oblik:    dioničko društvo 

 

Temeljni kapital: 7.250.000,00 kn 

 

Broj telefona:    01 4807 750 

 

Internet stranica:   www.hita.hr  

 

Član Zagrebačke burze:  od 1994. godine 

 

  

http://www.hita.hr/
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1 ČIMBENICI RIZIKA 

 

1.1. Općenito o rizicima Izdavatelja 
 

Ulaganjem na tržištu kapitala ulagatelji očekuju dobit, ali svako ulaganje sa sobom nosi i određene 

rizike koji mogu značajno utjecati na ostvarenu dobit ili gubitak ulagatelja. Svaki ulagatelj bi se prije 

donošenja odluke o ulaganju trebao pažljivo informirati i proučiti sve dostupne informacije o 

relevantnim rizicima koji su navedeni u Pristupnom dokumentu. 

 

Na dan ovog Pristupnog dokumenta Izdavatelj je izložen riziku poslovanja nekretninskog sektora u 

Republici Hrvatskoj,  te uspješnost poslovanja Izdavatelja ovisi o kretanjima u navedenom sektoru. Za 

detaljniji opis Izdavatelja i njegovih društava kćeri molimo vidjeti  poglavlje 4. "Informacije o 

Izdavatelju" ovog Pristupnog dokumenta. 

 

U nastavku ovog poglavlja navedeni su neki od rizika kojima je izložen Izdavatelj. 

 

Navedeni rizici predstavljaju minimum informacija koje potencijalni ulagatelji trebaju uzeti u obzir 

prilikom donošenja odluke o eventualnom ulaganju u dionice Izdavatelja. Rizici navedeni u nastavku 

predstavljaju najvažnije rizike koji su svojstveni Izdavatelju. Isti ne obuhvaćaju one dodatne rizike koji 

na dan ovog Pristupnog dokumenta Izdavatelju nisu bili poznati ili ih Izdavatelj po svojoj razumnoj 

procjeni ne smatraju važnima, a koji bi mogli značajno ili štetno utjecati na poslovanje Izdavatelja i 

njihovo financijsko stanje, rezultate poslovanja, a posljedično i na tržišnu vrijednost dionice. 

 

Potencijalni ulagatelji se upućuju na detaljno razmatranje svih ovdje izloženih rizika. Međutim, prije 

donošenja odluke o eventualnom ulaganju u Dionice Izdavatelja ključno je da samostalno obave 

procjenu financijskog stanja Izdavatelja, potencijala i rizike povezane s Izdavateljem. 

 
 

Rizik industrije – proizvodnja stočne hrane  

U proizvodnji stočne hrane ključni rizik je sirovina koja mora biti odgovarajuće kvalitete i cijene te 

mora biti dostatna kroz cijelo vrijeme. Društvo tim rizicima upravlja na način da ima stalne i 

provjerene dobavljače. Sirovina se nabavlja sukladno planovima nabavke uz formiranje odgovarajućih 

prijelaznih zaliha sirovina u vlastitim ili unajmljenim skladišnim kapacitetima (sa vlastitom sušarom 

žitarica). Proizvodnjom se upravlja uz primjenu najviših standarda kvalitete (ISO te HACCP koji su 

implementirani). Društvo ima vlastiti laboratorij u kojem stalno prati kvalitetu sirovine i finalnog 

proizvoda,a za složenije kontrole koristi vanjske laboratorije (u RH i EU). 

 

 

Rizik u uzgoju stoke 
U proizvodnji stoke rizik je odgovarajući rasplodni materijal te različite bolesti (zaraze) koje mogu 

znatno ugroziti stabilnost proizvodnje. Proizvodnja se odvija u vlastitim kapacitetima (farma svinja i 

junadi) te u kooperaciji. Rizicima se upravlja na način da se kontinuirano poduzimaju stroge sanitarno-

tehničke mjere uz redovito praćenje stanja. U tu svrhu društvo ima zaposlene kvalificirane kadrove, 

vlastite ambulante te ugovore s vanjskim veterinarskim službama. Dobar dio rasplodnog materijala te 

materijala za daljnji tov osigurava se iz vlastitih proizvodnih kapaciteta odabirom najbolje genetike.  

 

 

Makroekonomski rizik 

 

Makroekonomski rizik vezan je uz gospodarsku situaciju u zemlji, stabilnost cijena, te posebice na 

kretanje tečaja domaće valute u odnosu na najpoznatije svjetske valute (EUR i USD). 

Izdavatelj smatra da nije značajno izložen ovom riziku obzirom da aktivno upravlja navedenim 

rizikom. 
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Politički rizik 

 

Politički rizik odnosi se na sve rizike koji bi mogli utjecati na političku nestabilnost države. Politički 

rizik vezan je prije svega uz promjene nositelja političke vlasti, odnosno njihovih stajališta vezanih uz 

upravljanje gospodarstvom. Za gospodarstvo jedne zemlje iznimno je značajna politička situacija u toj 

zemlji. Uzevši u obzir trenutačno stanje unutarnjih i vanjskopolitičkih odnosa, Republika Hrvatska je 

stabilna parlamentarna demokracija, članica je Europske Unije i NATO saveza. Kao dio Europske 

Unije Republika Hrvatska primjenjuje europske standarde, norme i smjernice, te je njezino 

zakonodavstvo usklađeno s zakonodavstvom Europske Unije. 

 

Stabilnost Vlade Republike Hrvatske i njezin program može bitno utjecati na pozitivan ili negativan 

položaj gospodarskih subjekata budući da političke odluke koje se donose zakonodavnim i izvršnim 

organima imaju izravan utjecaj na poslovanje Izdavatelja. U širem smislu politički rizik se odnosi na: 

pravni rizik, regulatorni rizik, rizik da država ne ispunjava svoje obveze prema kreditorima i druge 

financijske obveze, rizik opasnosti od političkog nasilja što uključuje rizik od štrajkova, nasilnih 

prosvjeda, nemira, sabotaža, terorizma, građanskog rata i revolucija. 

 

 

Rizik promjene poreznih i drugih propisa 

 

Rizik promjene poreznih i drugih propisa predstavlja značajan rizik za potencijalne ulagatelje u 

Dionice Izdavatelja. Ovaj rizik predstavlja vjerojatnost da zakonodavne vlasti promijene porezne i 

druge propise na način koji će negativno utjecati na profitabilnost Izdavatelja. Porezni sustav 

Republike Hrvatske podložan je čestim promjenama, i to ne samo visinom poreznih stopa, već i 

predmetom oporezivanja, a bilo je i promjena ostalih propisa najviše radi usklađenja sa 

zakonodavstvom Europske unije. Učestala izmjena poreznih propisa može narušiti financijski položaj 

Izdavatelja i ugroziti daljnja ulaganja i poslovne planove. Rizikom promjene poreznih i drugih propisa 

Izdavatelj može vrlo ograničeno upravljati. 

 

 

Rizik promjene vlasničke strukture i financijske nestabilnosti 

 

U poglavlju 4. Informacije o Izdavatelju, točka 4.8. "Vlasnička struktura Izdavatelja" ovog Pristupnog 

dokumenta dan je pregled vlasničke strukture Izdavatelja. Obzirom da najveći dioničar ima 23,97% 

udjela u Izdavatelju, ne postoje indikacije koje bi upućivale na nedostatke njegove daljnje potpore 

rastu i razvoju Izdavatelja niti da bi najveći dioničar izašao iz vlasničke strukture Izdavatelja. 

 

 

Tržište stočne hrane u Republici Hrvatskoj 
 

Proizvodnja hrane za životinje važna je gospodarska djelatnost kojom se, u prvom redu, zadovoljavaju 

potrebe domaćih proizvođača u dugom lancu proizvodnje hrane (proizvodnja mesa, jaja, mlijeka). 

Izvoz i konkurentnost domaćih proizvođača na stranim tržištima za sada je simbolična, usprkos pažnje 

vrijednim pokušajima prodora na istočna i tržište EU.  

Praćenjem statističkih pokazatelja proizvodnje hrane za životinje, koji pokazuju da ta proizvodnja u 

RH ipak ima trend rasta, može se zaključiti da ova proizvodnja općenito ima solidnu perspektivu, 

unatoč velikim izazovima koji se ogledaju u, s jedne strane kroz  prisutnost jeftinije konkurencije s 

istoka te kroz ponudu visokokvalitetnih proizvoda iz EU, a  s druge strane zbog pritiska izazvanog 

stalnim padom stočnog fonda (muzne krave, junad  npr.) i cikličnim kolebanjima u nekim drugim 

proizvodnjama (svinje). No, ovi izazovi ne utječu podjednako na sve proizvođače hrane za životinje, s 

obzirom da su proizvodni kapaciteti podijeljeni na one koji proizvode isključivo ili većim dijelom za 

tržište i na one čiji su kapaciteti vezani na vlastite potrebe i koji djeluju unutar zatvorenog lanca 

proizvodnje. 
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Značajan izazov prerdstavlja i zahtjev da se proizvede „siguran“ proizvod odnosno, sigurna hrana za 

životinje,a  to je pitanje dobrog upravljanja cjelokupnim lancem proizvodnje. Kako bi se osigurala 

optimalna sigurnost, proizvođač mora biti odgovoran i sposoban provoditi dobre prakse proizvodnje 

kroz cijeli proizvodni lanac. Poštivanje različite regulative, stalna prilagodba i implementacija sustava 

upravljanja te stjecanje različitih certifikata kontinuirani su „zadaci“ svakog proizvođača. 

Ocjena je proizvođača da može uspješno odgovoriti svim tim izazovima, poglavito jer u perspektivi 

ima planirane značajne investicijske projekte i inovacije. 

 

 

Tržište  stoke u Republici Hrvatskoj  

 

Sve prisutan je i gotovo nezaustavljiv trend pada stočnog fonda kao posljedice snažnog pritiska zbog 

uvoza jeftinog mesa iz EU koja ima velike rezerve mesa, ali i izvan EU, počesto sumnjive kvalitete, ali 

i kao posljedice nesposobnosti domaćih proizvođača da budu konkurentni zbog svojih unutrašnjih 

problema (neadekvatna tehnologija, neadekvatna genetika, visoki troškovi proizvodnje i dr.).Neke od 

ovih proizvodnji karakterizira i cikličnost (godina pada pa potom godine rasta). 

No, Izdavatelj se svim tim trendovima prilagodio, u prvom redu vodeći računa o optimalizaciji 

troškova, povezanosti vlastite proizvodnje hrane za životinje i vlastite proizvodnje životinja na 

farmama i u kooperaciji, odabirom najbolje genetike te adekvatnim upravljačkim metodama što sve 

zajedno čini proizvodnju cjenovno konkurentom. 

 

Financijski rizici 

 

U svojem svakodnevnom poslovanju i aktivnostima Izdavatelj je izložen brojnim financijskim 

rizicima, a osobito: 

a) kreditnom riziku, 

b) kamatnom riziku, 

c) valutnom riziku, 

d) riziku likvidnosti, 

e) cjenovnom riziku. 

 

Kreditni rizik jest rizik nepodmirenja obveza dužnika - neplaćanja, odnosno mogućnost da se dana 

sredstva neće pravodobno i/ili u potpunosti vratiti te da se neće vraćati planiranom dinamikom. 

Izdavatelj je izložen kreditnom riziku kod plasiranja robe kupcima, oročenih depozita, potraživanja po 

ugovorima. 

 

Izdavatelj upravlja kreditnim rizikom prikupljajući instrumente osiguranja plaćanja, gdje god je to 

moguće, u svrhu zaštite od mogućih financijskih rizika i gubitaka uslijed neizvršenja plaćanja i 

ugovornih obveza. Osim toga, Izdavatelj je s jednom osiguravajućom zaključio policu osiguranja 

kojom je pokrio rizike neplaćanja većeg dijela kupaca. Obzirom da Izdavatelj posluje s velikim brojem 

kupaca različite strukture djelatnosti i veličine, kupci se svrstavaju u skupine rizičnosti prema 

financijskim pokazateljima poslovanja koji se prikupljaju temeljem podataka iz službenih financijskih 

evidencija i ocjena neovisnih bonitetnih kuća kao i dosadašnjem poslovanju s Izdavateljem te se za 

svaku skupinu primjenjuju odgovarajuće mjere zaštite od kreditnog rizika. 

 

U cilju smanjenja kreditnog rizika prema bilo kojoj financijskoj ustanovi, Izdavatelj prati poslovanje 

financijskih ustanova te nastoji ograničiti izloženost prema financijskim ustanovama. Izdavatelj 

obavlja novčane transakcije putem visokokvalitetnih banaka. Izdavatelj u ovom trenutku nije znatno 

izložen ovom riziku. 

 

Valutni rizik  je rizik da će neka valuta imati manju (ili veću) vrijednost na tržištu u budućnosti. 

Valutni rizik proizlazi iz fluktuacije međuvalutnih odnosa kune i eura, eura i američkog dolara,  kune i 

američkog dolara, kao i svih valuta koje bi Izdavatelj mogao imati. 
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Izdavatelj vrši kontinuirani nadzor nad valutnim pozicijama i kretanjima tečaja valuta. Izdavatelj 

nastoji upravljati valutnim rizikom i provoditi kontrolu i zaštitu od promjene tečajeva stranih valuta. 

 

Rizik likvidnosti je nemogućnost Izdavatelja da osigura dostatna raspoloživa novčana sredstva za 

podmirenje tekućih obveza. Izdavatelj upravlja rizikom likvidnosti na način da u svakom trenutku ima 

na raspolaganju dostatna novčana sredstva na svojim računima. Izdavatelj redovito izrađuje projekcije 

novčanog toka na mjesečnoj, kvartalnoj, godišnjoj i dugogodišnjoj razini s ciljem redovitog 

predviđanja potreba za likvidnim sredstvima.  

Uprava Izdavatelja izradila je odgovarajući okvir za upravljanje rizikom likvidnosti, koji regulira 

osiguranje kratkoročne , srednjoročne i dugoročne potrebe za upravljanje likvidnošću. 

Izdavatelj upravlja ovim rizikom održavanjem adekvatnih rezervi, te konstantno nadgleda 

prognozirane i stvarne novčane tijekove i uspoređuje rokove dospijeća financijske imovine i obveza. 

 

Cjenovni rizik se definira kao pad cijena vlasničkih i dužničkih vrijednosnih papira u vlasništvu 

Izdavatelja. Izdavatelj je minimalno izložen riziku promjena cijena dionica.  

 

 

Rizik tržišta kapitala 

 

Tržište kapitala u Republici Hrvatskoj nije još uvijek dovoljno razvijeno, te stoga navodimo neka 

obilježja tržišta kapitala u Republici Hrvatskoj: 

- ograničeni broj sudionika i mali broj institucionalnih investitora, 

- mali broj likvidnih financijskih instrumenata te nerazmjer udjela tih financijskih instrumenata 

u ukupnoj tržišnoj kapitalizaciji i prometu, 

- mali broj standardiziranih izvedenih financijskih instrumenata, zbog čega su opcije zaštite 

investicije znatno ograničene, 

- visok utjecaj nekolicine institucionalnih investitora na cijene i volumene trgovanja, 

- nedovoljna likvidnost primarnog i sekundarnog tržišta, 

- izuzetno visoka volatilnost cijena. 

 

Izdavatelj nije znatno izložen ovom riziku. 

 

 

Upravljanje rizikom kapitala  

 

Izdavatelj upravlja kapitalom u cilju osiguranja mogućnosti neograničenog poslovanja.  Izdavatelj 

redovito isplaćuje dividendu svake godine, sukladno prijedlogu Uprave i odlukama Glavne skupštine. 

 

 

Rizik konkurencije 

 

Tržište na kojem Izdavatelj posluje duže je vrijeme izloženo konkurenciji: 

- jeftine hrane za životinje proizvođača s istoka i EU 

- uvozom jeftinog mesa iz EU i izvan EU 

- cikličkim kretanjima u pojedinim proizvodnjama 

- padu domaćih stočarskih kapaciteta 

- klimatskim promjenama koje utječu na proizvodnju sirovine (žitarice) i njihovu zdravstvenu 

ispravnost. 
 

Ti čimbenici mogu utjecati na tržišnu poziciju i daljnji razvoj Izdavatelja u budućnosti. Važno je 

napomenuti da je Izdavatelj tim izazovima  izložen već dulji niz godina i za sada im uspješno odoljeva 

stalnim ulaganjima, inovacijama, sniženjem troškova proizvodnje i deverzifikacijom djelatnosti (trgovina, 

otkup sirovina, zajednička proizvodnja sirovina). 
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Ostali rizici Izdavatelja 

 

Rizik prekomjerne financijske poluge jest rizik koji proizlazi iz ranjivosti Izdavatelja uslijed korištenja 

financijske poluge ili potencijalne financijske poluge, a koji može dovesti do neželjene prisilne 

prodaje imovine, što može rezultirati gubicima ili prilagodbom vrednovanja preostale imovine. 

Izdavatelj u ovom trenutku nije izložen ovom riziku. 

 

Rizik vrijednosti kolaterala je rizik koji proizlazi iz nepovoljnog kretanja tržišta i potražnje za 

imovinom koja predstavlja kolateral i koju je potrebno unovčiti radi naplate. Izdavatelj u ovom 

trenutku nije izložen ovom riziku. 

 

Koncentracijski rizik jest rizik koji proizlazi iz svake pojedinačne, izravne ili neizravne, izloženosti 

prema jednoj osobi, grupi povezanih osoba odnosno središnjoj drugoj ugovornoj strani ili skupa 

izloženosti koje povezuju zajednički činitelji rizika kao što su isti gospodarski sektor, odnosno 

geografsko područje, istovrsni poslovi ili roba. Izdavatelj nije izložen ovom riziku. 
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1.2. Čimbenici rizika vezani za dionice 
 

Dionice su jedna od najrizičnijih imovinskih klasa. Njihova tržišna vrijednost može biti iznimno 

nepredvidljivog i promjenjivog karaktera zbog volatilnosti cjelokupnog tržišta kapitala, 

makroekonomskih kretanja na tržištima, razlike između očekivanja financijskih analitičara u odnosu 

na ostvarene rezultate, aktivnosti u segmentu spajanja, pripajanja, akvizicija i sklapanja strateških 

partnerstva, potencijalnih potresa kod povezanih strana (strateških partnera, kupaca, dobavljača i 

slično), kao i cikličnosti sektora u kojem Izdavatelj posluje. 

 

Ukoliko navedeni faktori imaju negativnu konotaciju, postoji značajan rizik od pada tržišne vrijednosti 

dionica.  

 

Osobiti rizici vezani uz Dionice 

 

1. rizik likvidnosti na tržištu kapitala 

2. rizik promjene cijene 

3. rizik od razvodnjavanja udjela vlasništva u Izdavatelju i mogućnost isključenja, odnosno 

ograničenja prava prvenstva pri upisu novih Dionica 

4. rizik isplate dividende 

5. rizik hrvatskog tržišta kapitala 

6. rizici povezani s oporezivanjem ulaganja u dionice 

 

Rizik likvidnosti 

 

Svi ulagatelji moraju biti svjesni da na tržištu postoji rizik da neće moći prodati svoje dionice u bilo 

koje vrijeme po fer tržišnoj cijeni. 

 

U trenucima visoke volatilnosti tržišta kapitala, pada makroekonomske aktivnosti, objave značajnih 

informacija vezanih uz Izdavatelja ili uz okruženje u kojem Izdavatelj djeluje ili kao posljedica nekih 

drugih događaja koji utječu na sentiment i aktivnost sudionika na tržištu kapitala može doći do naglog 

smanjenja tržišne vrijednosti cijene dionica, širenja ponuda za kupnju i prodaju ili uopće nepostojanja 

ponuda za kupnju. 

 

Postoji rizik da u nekom trenutku uslijed nedostatka ponude i potražnje aktivno trgovanje Dionicama 

izostane, što može otežati prodaju dionica na Progress tržištu Zagrebačke burze, a što može imati za 

posljedicu pad tržišne vrijednosti dionica. 

 

Izdavatelj ne može jamčiti da će se Dionicama aktivno trgovati nakon primanja u trgovinu na Progress 

tržište Zagrebačke burze. Pored toga, uslijed značajnog poremećaja uvjeta na tržištu, regulatornih 

mjera ili tehničkih i drugih problema sekundarno trgovanje dionicama Izdavatelja može biti ometeno 

te se može dogoditi i privremena obustava trgovanja. 

 

Rizik promjene cijene dionice 

 

Tržišna cijena dionica je promjenjiva i može postati predmetom naglih i značajnih padova. Dioničari 

mogu posljedično iskusiti značajan pad tržišne cijene dionica, što može biti posljedica nekoliko 

faktora, uključujući razliku između rezultata koje Izdavatelj objavi i prognoza analitičara, važnih 

ugovora, statusnih promjena, fluktuacije financijskog stanja i rezultata poslovanja Izdavatelja te opće 

promjenjivosti cijena na tržištu kapitala. 

 

Formiranje cijene dionice na tržištu kapitala pod utjecajem je zakona ponude i potražnje stoga uvijek 

postoji rizik značajnog pada cijene dionice Izdavatelja. 
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Financijska tržišta su tijekom zadnjih godina prošla kroz značajne fluktuacije cijena uslijed globalne 

gospodarske krize te su i dalje iznimno volatilna. 

 

 

Rizik od razvodnjavanja udjela vlasništva u Izdavatelju i mogućnost isključenja odnosno 

ograničenja prava prvenstva pri upisu novih dionica 

 

Izdavatelj nema posebnih ograničenja prava ili posebnih prava dioničara osim ograničenja prava koja 

su propisana zakonom. 

 

U slučaju budućih povećanja temeljnog kapitala, imatelji dionica imaju pravo upisati nove dionice 

razmjerno njihovim pojedinačnim udjelima u dotadašnjem temeljnom kapitalu Izdavatelja.  

 

 

Rizik neisplate dividende 

 

Rizik neisplate dividende je rizik da Glavna skupština Izdavatelja donese odluku o neisplati ili manjem 

iznosu dividende po dionici od očekivanog. Dividende se najčešće isplaćuju jednom godišnje, nakon 

što odluku o isplati dividende donese Glavna skupština Izdavatelja. 

 

Izdavatelj ne može dati nikakva jamstva da će dividende u budućnosti biti isplaćene, budući da to ovisi 

o nizu faktora poput budućih prihoda, financijskom položaju, novčanom tijeku, potrebama za obrtnim 

sredstvima, kapitalnim izdacima i drugim poslovnim čimbenicima. 

 

 

Rizik povlačenja dionica 

 

Imatelji dionica izloženi su riziku da Glavna skupština Izdavatelja donese odluku o povlačenju dionica  

s trgovanja na Progress tržištu. Sukladno Statutu Izdavatelja najmanje ¾ (tričetvrtine) pristunog 

kapitala na glavnoj skupštini mora glasati za odluku o povlačenju dionica s trgovanja. Dionice koje 

nisu uvrštene na MTP (Progress tržište) imaju umanjenu mogućnost trgovine. 

 

 

Rizik hrvatskog tržišta kapitala 

 

Tržište kapitala u Republici Hrvatskoj ima karakteristike malog tržišta s ograničenom likvidnošću, te 

je još uvijek u razvoju i zaostaje za brojnim tržištima razvijenijih zemalja.  

 

Tržište kapitala sastoji se od brojnih institucija. Razvoj financijskog sektora, njegova struktura, ali i 

njegovo postojanje ovise o institucionalnom okruženju. U Republici Hrvatskoj postoji relativno slabo 

zanimanje za dionice kao oblik ulaganja, čime se može objasniti niža likvidnost hrvatskog tržišta 

dionica u usporedbi s tržištima drugih zemalja 

 

Glavna obilježja hrvatskog tržišta kapitala: 

- ograničeni broj sudionika i mali broj institucionalnih investitora 

- mali broj likvidnih financijskih instrumenata te nesrazmjer udjela tih financijskih instrumenata 

u ukupnoj tržišnoj kapitalizaciji i prometu 

- mali broj standardiziranih izvedenih financijskih instrumenata, zbog čega su opcije zaštite 

investicije znatno ograničene 

- visok utjecaj nekolicine institucionalnih investitora na cijene i volumene trgovanja 

- nedovoljna likvidnost primarnog i sekundarnog tržišta 

- izuzetno visoka volatilnost cijena 

- otežan pristup kapitalu putem tržišta kapitala, kao i tradicionalna privrženost financiranju 

putem kreditnih linija komercijalnih banaka i razvojne banke. 
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Domaće tržište kapitala je tijekom zadnjih godina proživjelo značajne fluktuacije cijena i prometa. 

Takve fluktuacije u budućnosti mogu predstavljati povećani rizik nepovoljnog utjecaja na tržišnu 

cijenu Dionica. 

 

Uzimajući u obzir gore navedene nedostatke može se zaključiti da hrvatsko tržište kapitala, ukoliko ga 

se uspoređuje sa razvijenim tržištima, predstavlja veći sistemski rizik za ulagatelje. 

 

 

Rizici povezani s oporezivanjem ulaganja u dionice 

 

Fizičke osobe 

 

Prema Zakonu o porezu na dohodak ( Narodne novine br. 115/16 i 106/18) fizičke osobe plaćaju porez 

na dohodak od kapitala, na primitke od dividendi, a po stopi utvrđenoj navedenim zakonom. 

 

Dohodak od kapitala ne utvrđuje se po osnovi navedenih primitaka, ako su ti primici ostvareni u 

okviru ESOP programa, odnosno po osnovi radničkog dioničarstva kao niti ako su iskorišteni za 

povećanje temeljnog kapitala društva. 

 

Sukladno Zakonu o porezu na dohodak, dohotkom od kapitala smatraju se i kapitalni dobici, pri čemu 

su odredbe Zakona o porezu na dohodak u dijelu koji se odnosi na oporezivanje kapitalnih dobitaka 

stupile na snagu 01. siječnja 2016. godine. Osnova kapitalnih dobitaka koja se oporezuje čini razliku 

između kupovne cijene financijske imovine stečene nakon 01. siječnja 2016. godine i njene prodajne 

cijene unutar roka zadanog zakonom (na dan ovog Pristupni dokumenta to je dvije godine). Prodajom 

odnosno otuđenjem smatra se zamjena, darovanje i drugi prijenosi financijske imovine. 

 

Obveznici plaćanja poreza na kapitalnu dobit obvezni su obračunati i uplatiti predujam poreza na 

dohodak od kapitala po osnovi kapitalnih dobitaka do 31. siječnja tekuće godine za sve kapitalne 

dobitke ostvarene u prethodnoj godini, umanjene za kapitalne gubitke, po stopi od 12% uz obustavu 

prireza (ukoliko je propisan) bez priznavanja osobnih odbitaka. 

 

Kapitalni dobitak se ne oporezuje ako je a) prodaja/otuđenje izvršeno između bračnih drugova i 

srodnika u prvoj liniji i drugih članova uže obitelji sukladno Zakonu o porezu na dohodak, b) 

financijska imovina naslijeđena, c) financijska imovina otuđena nakon dvije godine od dana nabave 

odnosno stjecanja iste. 

 

Izdavatelj ne može jamčiti da u budućnosti neće biti novih izmjena u svezi s oporezivanjem dohotka 

od kapitala od dividendi i udjela u dobiti te isto tako i oporezivanja kapitalnog dobitka, odnosno 

drugih prava koje daju dionice. 

 

 

Porez na nasljedstva i darove  

 

Sukladno Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Narodne novine 

br. 127/2017) i Zakon o lokalnim porezima (Narodne novine br. 115/2016 i 101/2017), porez na 

nasljedstva i darove (po stopi od 4%) plaća se na nekretnine, gotov novac, novčane tražbine i 

vrijednosne papire te na pokretnine ako im je pojedinačna tržišna vrijednost veća od 50.000,00 kuna 

na dan utvrđivanja porezne obveze.  

 

Obveznici poreza na nasljedstva i darove su fizičke i pravne osobe, koje na teritoriju Republike 

Hrvatske naslijede ili prime na dar ili steknu po drugoj osnovi bez naknade imovinu na koju se plaća 

porez na nasljedstva i darove. Predmetni zakoni propisuju i razna oslobođenja od poreza na 

nasljedstva i darove ovisno o srodstvu stjecatelja s ostaviteljem ili darovateljem te ovisno o statusu 

stjecatelja ili svrsi dara. 
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Pravne osobe  

 

Sukladno Zakonu o porezu na dobit (Narodne novine br 177/2004, 90/2005, 57/2006, 146/2008, 

80/2010, 22/2012, 148/2013, 143/2014, 50/16, 115/16 i 106/18) prihod domaćih pravnih osoba po 

osnovi dividendi i udjela u dobiti ne podliježu oporezivanju porezom na dobit.  

 

Pravne osobe – nerezidenti obvezne su u Republici Hrvatskoj platiti porez po odbitku na prihode koje 

ostvare od dividendi i udjela u dobiti, po stopi od 12%, koji se isplaćuju od 01. ožujka 2012. godine, 

osim u slučaju isplate dividendi i udjela u dobiti koji su ostvareni do 31. prosinca 2000. godine bez 

obzira kada se isplaćuju.  

 

Ako je Republika Hrvatska sklopila ugovor o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja s državom 

rezidentnosti pravne osobe – nerezidenta, primjenjuju se odredbe ugovora o izbjegavanju dvostrukog 

oporezivanja ukoliko su iste povoljnije te se porez po odbitku plaća prema stopi iz ugovora ako su 

zadovoljeni svi potrebni uvjeti. Porezna osnovica poreza po odbitku je bruto iznos naknade koju 

tuzemni isplatitelj plaća nerezidentu – inozemnom primatelju. Porezni obveznik poreza po odbitku je 

tuzemni isplatitelj naknada (dividende ili udjela u dobiti) te isti, prilikom plaćanja takvih naknada 

nerezidentu, obračunava, obustavlja i plaća porez po odbitku u skladu s predmetnim zakonom, osim 

ako nerezident ima sjedište u državama s kojima Republika Hrvatska primjenjuje ugovor o 

izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i pravo iz ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja je 

povoljnije, imajući u vidu da su zadovoljeni svi potrebni uvjeti.  

 

Porez na dodanu vrijednost  

 

Sukladno Zakonu o porezu na dodanu vrijednost (Narodne novine br 73/2013, 99/2013 148/2013, 

143/2014, 115/2016 i 106/18), transakcije, uključujući posredovanje, osim upravljanja i pohrane, u 

vezi s dionicama, udjelima u trgovačkim društvima ili udruženjima, obveznicama i drugim 

financijskim instrumentima, uz iznimku dokumenata kojima se utvrđuje neko pravo nad dobrima te 

prava ili financijskih instrumenata kojima se utvrđuju određena prava na nekretninama, oslobođene su 

poreza na dodanu vrijednost.  
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Ostali rizici vezani uz Dionice 

 

Financiranje ulaganja u dionice pozajmljenim sredstvima 

 

Financiranje ulaganja u dionice zajmom, kreditom ili margin kreditom može značajno povećati rizik 

ulagatelja. Ukoliko ulaganje u dionicu financira pozajmljenim sredstvima, ulagatelj mora prilikom 

izračuna povrata od ulaganja, odnosno gubitka u slučaju da tržišna cijena dionice značajno padne, 

uzeti u obzir i troškove otplate zajma odnosno kredita. Ulagatelji ne smiju pretpostaviti da će zajam ili 

kredit otplatiti samo iz prihoda koje očekuju od ulaganja u dionice koje stječu pozajmljenim 

sredstvima. Umjesto toga, ulagatelji bi trebali dobro procijeniti vlastitu financijsku poziciju prije 

ulaganja tako da steknu uvid bi li bili u mogućnosti plaćati kamate i otplatiti glavnicu zajma odnosno 

kredita te mogu li uz to pretrpjeti gubitke iz ulaganja u dionice umjesto da ostvare zaradu. Kod margin 

kredita dionice su u zalogu vjerovnika, te u slučaju naglog pada cijene postoji rizik da će morati 

prodati sve/dio dionica kako bi izašli iz margin call-a odnosno vratili kredit. 

 

 

Zakonska ograničenja ulaganja pojedinih ulagatelja 

 

Ulaganja određenih vrsta institucionalnih ulagatelja definirana su propisima čije pridržavanje je 

podvrgnuto nadzoru regulatornih tijela. Prilikom ulaganja u dionice svaki ulagatelj treba provjeriti jesu 

li i u kojoj mjeri dionice za njega zakonski dopuštena investicija, može li ih iskoristiti kao predmet 

osiguranja kredita te postoje li neka ograničenja koja reguliraju kupnju i davanje u zalog dionica. 

Financijske institucije trebaju se konzultirati sa svojim pravnim savjetnicima ili Regulatorom kako bi 

utvrdile ispravan tretman dionica s aspekta rizično ponderirane imovine ili nekih drugih pravila. 

 

 

Transakcijski troškovi / naknade prilikom sekundarnog trgovanja dionicama 

 

Prilikom sekundarnog trgovanja dionicama mogu se pojaviti transakcijski troškovi. Ti troškovi mogu 

umanjiti ili potpuno eliminirati potencijal zarade od trgovanja dionicama. Transakcijski troškovi 

pojavljuju se najčešće u obliku fiksne naknade za transakcije manje vrijednosti ili varijabilne naknade 

(izražene u postotku) za transakcije veće vrijednosti. Osim troškova izravno povezanih sa sklapanjem 

transakcija sekundarnog trgovanja (direktni troškovi), ulagatelji trebaju uzeti u obzir i neke troškove 

koji se mogu pojaviti i nakon sklapanja transakcija (kao npr. troškovi skrbništva nad dionicama). 

Ulagatelji se trebaju upoznati sa svim troškovima povezanim sa sklapanjem i namirom transakcija s 

dionicama prije donošenja investicijske odluke. 

 

 

1.3. Sukob interesa 
 

Izdavatelju nije poznato da postoji bilo kakav sukob interesa između obveza članova Uprave i 

Nadzornog odbora koji se odnose na Izdavatelja i njihovih privatnih interesa i/ili drugih obveza. Niti 

jedan član Nadzornog odbora i Uprave nije izabran na svoj položaj prema sporazumu ili pogodbi s 

većinskim dioničarima, klijentima, dobavljačima ili drugima. Nisu dogovorena nikakva ograničenja od 

bilo kojeg člana Nadzornog odbora ili Uprave o ustupanju njihovih udjela u financijskim 

instrumentima Izdavatelja unutar određenog vremenskog razdoblja. 

 

Kod Izdavatelja postoji usvojena Procedura vezana za sukob interesa, koja regulira sukob interesa.  
 

Izdavatelj se pridržava svih odredbi hrvatskog Zakona o trgovačkim društvima i svih ostalih zakona i 

propisa Republike Hrvatske. U skladu s hrvatskim Zakonom o trgovačkim društvima i uz njegovu 

primarnu ulogu u propisivanju uloga glede vođenja poslova Društva, funkcije Uprave uključuju 

pripremu poslovne politike, godišnjih financijskih izvješća i izvješća o stanju društva, prijedloge o 
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raspodjeli dobiti i osiguranje da Nadzorni Odbor te dioničari Izdavatelja putem sjednica Glavne 

Skupštine koja se održava jednom godišnje budu obaviješteni o njenim planovima, strategijama i 

izvedbi. Kako bi Uprava mogla izvršavati navedene obveze učinkovito, obvezna je davati detaljne 

izvještaje Nadzornom odboru o stanju i poslovanju Izdavatelja na redovitoj osnovi u skladu s 

hrvatskim Zakonom o trgovačkim društvima i statutom Izdavatelja. 

 

Osobama na istaknutim upravljačkim i nadzornim funkcijama (uprava, direktori sektora, članovi 

nadzornog odbora), koje dolaze ili mogu doći u posjed povlaštenih informacija, dužni su transakcije 

dionicama Izdavatelja obaviti na transparentan način i tu informaciju javno objaviti sukladno Uredbi o 

zlouporabi tržišta / Uredba EU br. 596/2014. Time je zaštićen interes ulagatelja s mogućnošću 

praćenja procesa vlasničkih promjena u društvu Izdavatelja.  

 

Postupak objave značajnih informacija za dioničare i potencijalne ulagatelje jest objava za cijenu 

dionice relevantnih informacija u skladu s odredbama Pravila Progress tržišta, Uredbom (EU) br. 

596/2014, Delegiranom Uredbom (EU) br. 2017/565, te drugim propisima na mrežnim (web) 

stranicama Progress tržišta. 

 

 

 

1.4. Čimbenici rizika ulaganja u dionice primljene u trgovinu na 

multilateralnu trgovinsku platformu registriranu kao tržište malih i 

srednjih poduzeća u skladu s odredbama iz članka 352. ZTK, Progress 

tržište kojom upravlja Zagrebačka burza 
 

Multilateralna trgovinska platforma registrirana kao tržište malih i srednjih poduzeća u skladu s 

odredbama iz članka 352. ZTK je multilateralni sustav kojim upravlja Zagrebačka burza - tržišni 

operater, a koji spaja ponudu i potražnju za financijskim instrumentima više zainteresiranih trećih 

strana. Spajanje ponude i potražnje odvija se prema unaprijed određenim jednoznačnim pravilima i 

rezultira ugovorom između ugovornih strana, sukladno odredbama ZTK-a. 

 

Rizici trgovanja na MTP-u su veći od rizika trgovanja na uređenom tržištu. 

Navodimo samo neke od rizika: 

 na dionice primljene u trgovinu na MTP ne primjenjuje se Zakon o preuzimanju dioničkih 

društava 

 niži zahtjevi vezani za razinu javno dostupnih informacija koje omogućavaju trgovanje pod 

jednakim uvjetima za sve ulagatelje zbog činjenica da instrumenti ne moraju odgovarati 

uvjetima propisanim za uređena tržišta te posljedično i nižim zahtjevima koji se postavljaju 

izdavateljima instrumenata kojima se trguje na MTP-u.  

 

Namira transakcija na Progress tržištu vrši se putem SKDD-a, sukladno važećim pravilima i 

postupcima namire SKDD-a. 
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2 IZJAVE OSOBA ODGOVORNIH ZA INFORMACIJE SADRŽANE U 

PRISTUPNOM DOKUMENTU 

 

2.1. Izjava Izdavatelja 
 

 

Izdavatelj potvrđuje da su informacije sadržane u ovom pristupnom dokumentu, prema njegovu 

najboljem saznanju i uz primjenu dužne pažnje, istinite, potpune i točne. Iz ovog pristupnog 

dokumenta proizlazi dovoljno informacija kako bi se ulagateljima omogućilo donošenje informirane 

odluke o ulaganju u te financijske instrumente i vrednovanje financijskih instrumenata za koje se 

podnosi zahtjev za primanje u trgovinu na Progress tržištu.  

 

U ovom pristupnom dokumentu nalazi se pouzdan opis čimbenika rizika povezanih s izdavateljem i sa 

sudjelovanjem u trgovanju njegovim financijskim instrumentima na koje se ovaj pristupni dokument 

odnosi. 

 

Ovaj pristupni dokument nije odobrilo niti jedno regulatorno tijelo. 

 

Potpunost, dosljednost i sveobuhvatnost i razumljivost ovog Pristupnog dokumenta preispitao je i 

utvrdio odabrani Savjetnik Izdavatelja HITA-VRIJEDNOSNICE d.d., Kumičićeva 10, Zagreb, OIB 

32998446701. 

 

 

 

Potpisnici izjave: 
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3 INFORMACIJE O FINANCIJSKOM INSTRUMENTU ZA KOJI SE TRAŽI 

PRIMANJE U TRGOVINU NA PROGRESS TRŽIŠTU 

 

 

3.1. Detaljna specifikacija vrste, broja te pojedinačnog i ukupnog nominalnog iznosa 

dionica (za dionice bez nominalnog iznosa navodi se iznos temeljnog kapitala koji na 

njih otpada), uključujući i podatke o očekivanoj distribuciji javnosti od najmanje 

10% dionica na koje se odnosi zahtjev za primanje u trgovinu, pri čemu se 

distribucija dionica javnosti utvrđuje odgovarajućom primjenom odredbi Pravila 

Zagrebačke Burze o načinu utvrđivanja distribucije dionica javnosti 

 

Temeljni kapital Izdavatelja iznosi 39.297.900,00 kuna, i podijeljen je na 13.551 redovnih dionica 

Izdavatelja koje glase na ime, svaka u nominalnom iznosu od 2.900,00 kuna. 

Dionice se kao nematerijalizirani vrijednosni papiri vode u depozitoriju SKDD-a pod oznakom 

vrijednosnog papira TSHC-R-A i ISIN oznakom HRTSHCRA0009.  

 

Distribucija javnosti odnosi se na 65,65% Dionica Izdavatelja na dan ovog Pristupnog dokumenta. 

 

 

Zakonodavstvo na temelju kojega su financijski instrumenti izrađeni 

 

Dionice Izdavatelja izdane su na temelju zakonodavstva Republike Hrvatske. 

 

 

Naznaka o tome jesu li financijski instrumenti na ime ili na donositelja i jesu li financijski 

instrumenti u obliku potvrda ili u nematerijaliziranom obliku 

 

Sve Dionice Izdavatelja su redovne dionice koje glase na ime, svaka u nominalnom iznosu od 

2.900,00 kuna, a vode se kao nematerijalizirani vrijednosni papiri  u depozitoriju Središnjeg klirinškog 

depozitarnog društva d.d., Zagreb, Heinzelova 62a. 

 

 

Valuta izdanja vrijednosnih papira 

 

Dionice su denominirane u kunama, zakonskoj valuti Republike Hrvatske. 

 

 

Opis prava koja proizlaze iz vrijednosnih papira, uključujući sva ograničenja tih prava i 

postupak za korištenje tih prava 

 

3.2. Detaljni podaci o ponudi i izdanju dionica na koje se odnosi zahtjev za primanje u 

trgovinu na Progress tržištu 

 

Ovaj Pristupni dokument ne odnosi se na novo izdanje (ponudu) financijskih instrumenata i 

prikupljanje sredstava na temelju toga, već je svrha izrade i objave ovog Pristupnog dokumenta 

isključivo primanje u trgovinu svih postojećih Dionica Izdavatelja na Progress tržište Zagrebačke 

burze. 

 

 

 

3.3. Informacije o tome jesu li dionice uplaćene u novcu, ulogom stvari ili prava ili 

dijelom u novcu i dijelom ulogom stvari ili prava 

 

Temeljni kapital Izdavatelja u iznosu od 39.297.900,00 kn u cjelosti je uplaćen. 



 
 

23 
 

 

3.4. Datum od kojeg se ostvaruje pravo na isplatu dividende 

 

Pravo na isplatu dobiti imaju dioničari koji su upisani u registar dionica Izdavatelja na dan donošenja 

odluke o isplati. Navedeno je definirano člankom 48. Statuta Izdavatelja. 

 

 

3.5. Prava povezana s dionicama i pravila njihova ostvarivanja 

 

Na dan ovog Pristupnog dokumenta, ne postoje različiti rodovi dionica Izdavatelja. Sve Dionice 

Izdavatelja su redovne dionice, koje su u cijelosti izdane i uplaćene.  

 

Statut Izdavatelja ne propisuje detaljno prava vezana za dionice, stoga se prava koja proizlaze iz 

Dionica određuju prema odredbama ZTD-a i drugih primjenjivih zakona. Prema ZTD-u, Dionice daju 

dioničarima sljedeća prava, navodimo najvažnija prava: 

 pravo sudjelovanja i pravo glasa na Glavnoj skupštini  

 pravo na isplatu dividende 

 pravo na informacije o Izdavatelju 

 pravo pobijanja odluka Glavne skupštine pred sudom ako su takve odluke nevaljano ili 

nezakonito donesene 

 pravo na naknadu za izvršenje dodatnih činidbi u slučaju ako su iste propisane Statutom 

Izdavatelja i koje su izvršene u korist Izdavatelja 

 pravo prvenstva pri upisu novih dionica Izdavatelja 

 pravo na sudjelovanju u isplati dijela temeljnog kapitala Izdavatelja, u slučaju smanjenja 

temeljnog kapitala 

 pravo na isplatu ostatka likvidacijske odnosno stečajne mase Izdavatelja 

 pravo na naknadu (u novcu ili udjelima) od bilo kojeg društva na koje je Izdavatelj prenio dobit 

ili vođenje poslova 

 pravo na primjerenu naknadu dioničara koji istupaju iz Izdavatelja u slučaju da je Izdavatelj 

pristao na pripajanje ili spajanje drugom dioničkom društvu ili društvu s ograničenom 

dogovornošću u Republici Hrvatskoj (društvo majka) pod uvjetom da sve dionice društva ili 

jedini udio u Izdavatelju drži buduće društvo majka  

 pravo na otpremninu manjinskih dioničara koji se istiskuju temeljem hrvatskog ZTD-a za 

njihove dionice Izdavatelja 

 pravo dioničara koji su glasovali protiv odluke o preoblikovanju dioničkog društva u društvo s 

ograničenom odgovornošću da Izdavatelj otkupi njihove dionice. 

 

Svaki dioničar Izdavatelja ima pravo na jedan glas po dionici. Dionice ne daju različita glasačka prava. 

U slučaju da Izdavatelj izda povlaštene dionice, imatelji tih dionica kod isplate dividende imali bi 

prednost u odnosu na imatelje redovitih dionica.  

 

Izdavatelj nije izdao isprave o dionicama. Dionice su izdane u nematerijaliziranom obliku i postoje u 

obliku elektroničkog zapisa na računu financijskih instrumenata u računalnom sustavu SKDD-a.  

 

Nema ograničenja u pravu na držanje Dionica Izdavatelja. Dodatno, nema ograničenja za strane 

državljane ili nerezidente na držanje dionica ili vršenje glasačkih prava vezanih za Dionice. Prijenos 

Dionica u cijelosti je slobodan i ne podliježe nikakvim ograničenjima. Prijenos Dionica, poravnavanje 

i namira, kao i svaka druga promjena provodit će se prema pravilima SKDD-a. 

 

Što se tiče dividende, Statut Izdavatelja u članku 48. i 49. regulira da Glavna skupština Izdavatelja, 

nakon što Nadzorni odbor i Uprava utvrde financijska izvješća, odlučuje o rasporedu dobiti. Glavna 

skupština može odlučiti da se dobit Izdavatelja podijeli dioničarima (dividenda) i/ili da se rasporedi u 

zakonske, statutarne ili ostale rezerve, i/ili da se ne dijeli dioničarima (prenesena/zadržana dobit) i/ili 

upotrijebi u druge svrhe. Uprava Izdavatelja može uz prethodnu pisanu suglasnost Nadzornog odbora, 
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po proteku poslovne godine isplatiti dioničarima predujam dividende iz predvidivog dijela neto dobiti, 

uz uvjete predviđene zakonom. Dodatno, Glavna skupština može odlučiti o isplati dividende 

dioničarima u stvarima (nenovčana dividenda).  

 

 

Statut Izdavatelja niti ostali njegovi akti ne reguliraju posebno: (i) vremenski rok nakon kojega pravo 

na dividendu istječe te naznaku osobe u čiju korist djeluje ovaj istek roka, (ii) ograničenja po dividendi 

i postupci za vlasnike nerezidente, (iii) postotak dividende i način njezinog obračuna, periodičnost i 

kumulativna ili nekumulativna priroda plaćanja, stoga će se za ta pitanja primijeniti važeći mjerodavni 

zakoni i propisi. Prema mjerodavnom zakonu, pravo na dividendu istječe pet godina nakon datuma 

Glavne skupštine Izdavatelja na kojoj je dividenda odobrena. Dioničari koji nemaju ispravni broj 

tekućeg računa upisan depozitorij SKDD-a, i ne zatraže isplatu dividende, dividenda će pripasti 

Izdavatelju. Ne postoje postupci niti ograničenja kod isplate dividende nerezidentnim dioničarima.  

 

Statut Izdavatelja ni ostali njegovi akti ne sadrže odredbe o otkupu dionica, o konverziji u odnosu na 

dionice, stoga će se ta pitanja rješavati od slučaja do slučaja u skladu s mjerodavnim zakonima.  

 

 

3.6. Temeljne politike izdavatelja u vezi s budućim isplatama dividendi 

 

Iznos budućih isplata dividendi, ako ih bude, ovisit će o budućoj dobiti Izdavatelja, njegovom 

financijskom položaju, novčanom tijeku, potrebama obrtnog kapitala, kapitalnim izdacima i ostalim 

čimbenicima. Izdavatelj ne može jamčiti da će u budućnosti imati sredstava za raspodjele. 

 

U skladu sa statutom Izdavatelja, Glavna skupština Izdavatelja odlučuje o rasporedu dobiti nakon što 

Uprava i Nadzorni odbor utvrde godišnja financijska izvješća. Glavna skupština može odlučiti da se 

dobit podijeli dioničarima i/ili rasporedi u zakonske, statutarne ili ostale rezerve, prenesenu/zadržanu 

dobit i/ili upotrijebi u druge svrhe. Glavna skupština može donijeti odluku o isplati dividende u 

stvarima i/ili pravima (nenovčana dividenda). Uprava Izdavatelja je ovlaštena, uz suglasnost 

Nadzornog odbora, po proteku poslovne godine isplatiti dioničarima predujam dividende iz 

predvidivog dijela neto dobiti uz uvjete utvrđene propisima. 
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4 INFORMACIJE O IZDAVATELJU 

 

4.1. Naziv (tvrtka), sjedište, pravni oblik, OIB, MBS izdavatelja 
 
 

Naziv Izdavatelja: TVORNICA STOČNE HRANE  dioničko društvo za 

proizvodnju i promet stočne hrane 

 

Skraćeni naziv Izdavatelja:  TVORNICA STOČNE HRANE  d.d. 

 

Sjedište Izdavatelja:    40000 Čakovec, Dr. Ivana Novaka 11 

 

Trgovački sud registracije:   Trgovački sud u Varaždinu 

 

Matični broj subjekta (MBS):  070009569  

 

OIB:      47782362413  

 

Pravni oblik Izdavatelja:  dioničko društvo 

 

 

4.2. Datum osnivanja izdavatelja 

 

 

Izdavatelj je osnovan 11.11.1995. godine na neodređeno vrijeme. 

 

 

4.3. Kontakt podaci izdavatelja 

 

 
Broj telefona:    040 329 160 

 

Broj telefaksa:    040 328 934 

 

Adresa e-pošte:   marketing@tsh-cakovec.hr 

 

Internet stranica:   www.tsh-cakovec.hr 

 

 

4.4. Iznos temeljnog kapitala 

 
Temeljni kapital: 39.297.900,00 kn 

 

Broj dionica: 13.551 redovnih dionica 

 

Nominalni iznos dionice:  2.900,00 kn 

 

Vrsta dionica: redovne dionice 

  

mailto:marketing@tsh-cakovec.hr
http://www.tsh-cakovec.hr/
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4.5. Informacije o eventualno neuplaćenom dijelu temeljnoga kapitala 

 

Temeljni kapital Izdavatelja u iznosu od 39.297.900,00 kn u cjelosti je uplaćen. 

 

 

4.6. Informacije o predviđenim promjenama temeljnog kapitala uključujući iznos 

uvjetnog povećanja temeljnog kapitala i datum isteka prava imatelja na 

stjecanje novih izdanih dionica 

 

Ovaj Pristupni dokument ne odnosi se na novo izdanje (ponudu) financijskih instrumenata i 

prikupljanje sredstava na temelju toga, već je svrha izrade i objave ovog Pristupnog dokumenta 

isključivo primanje u trgovinu svih postojećih Dionica Izdavatelja na Progress tržište Zagrebačke 

burze. 

 

 

4.7. Broj dionica i vrijednost temeljnog kapitala za koje se temeljni kapital može 

povećati prema statutu u skladu s ovlaštenjem uprave odnosno upravnog 

odbora za povećanje temeljnog kapitala u okviru odobrenog temeljnog kapitala 

 

Na dan ovog Pristupnog dokumenta  ne postoje važeće statutarne odredbe u vezi sa odobrenim 

temeljnim kapitalom, odnosno uprava i nadzorni odbor nemaju mogućnosti donošenja odluke o 

povećanju temeljnog kapitala bez odluke glavne skupštine. 

 

 

 

 

4.8. Vlasnička struktura Izdavatelja, uz navođenje dioničara koji drže dionice koje 

se odnose na najmanje 5% temeljnog kapitala društva 

 

U vlasničkoj strukturi Izdavatelja na dan ovog Pristupnog dokumenta tri dioničara drže više od 5%  

temeljnog kapitala: Mislović Josip 23,97%, Marciuš Stjepan.5,36% i Žvorc Dragutin 5,02%. 

Izdavatelj ima 78 dionica u trezoru, odnosno 0,58%. 
 

Popis prvih 10 dioničara na dan ovog Pristupnog dokumenta 

 
Vlasnik/nositelj računa (OIB) / Suovlaštenik/imatelj VP (OIB) Stanje [%] Vrsta računa 

1. MISLOVIĆ JOSIP (07936287259) 3.248 23,97 Osnovni račun 

2. MARCIUŠ STJEPAN (42666961864) 726 5,36 Osnovni račun 

3. ŽVORC DRAGUTIN (43932289371) 680 5,02 Osnovni račun 

4. TRGOVINA KRK D.D. (66548420466) 605 4,46 Osnovni račun 

5. MISLOVIĆ SREĆKO (47159257738) 558 4,29 Osnovni račun 

6. BRANIŠA DEJAN (86069335491) 563 4,15 Osnovni račun 

7. BELEC ZORAN (71993227441) 520 3,84 Osnovni račun 

8. MAĐARIĆ TANJA (80642585318) 450 3,32 Osnovni račun 

9. PERKO MILJENKO (85545770936) 359 2,65 Osnovni račun 

10. ŠPOLJARIĆ BERNARDA (15984958868) 353 2,60  Osnovni račun 

  8.086 59,67  

Izvor: SKDD 
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Sve dionice Izdavatelja daju jednako pravo glasa te stoga većinski dioničari Izdavatelja nemaju 

različita prava glasa.  

 

 

4.9. Ako je izdavatelj dio grupe, kratak opis grupe i položaja koji izdavatelj ima u 

grupi te popis značajnih društava kćeri izdavatelja, uključujući naziv, državu 

osnivanja ili sjedišta, vlasnički udio i, ako se razlikuje, udio u glasačkim 

pravima 

 

TVORNICA STOČNE HRANE je dioničko društvo koje od 1995. godine posluje na 

hrvatskom tržištu s temeljnim kapitalom od 39.297.900,00 kn. 

Izdavatelj se usmjerio na proizvodnju stočne hrane i mesa. 

 

 Izdavatelj nije dio grupe. 

 

 

4.10. Kratki pregled poslovanja te osnovne informacije o glavnim poslovnim 

aktivnostima izdavatelja, prema poslovnim segmentima 

 

 

Povijesni razvoj Izdavatelja 

 

TVORNICA STOČNE HRANE d.d. hrvatska je tvrtka, u 100%-tnom privatnom vlasništvu, sa 

sjedištem u Čakovcu. Pretežita joj je djelatnost proizvodnja hrane za životinje (pripremljena stočna 

hrana). 

Izdavatelj je utemeljeno 1971. godine, tada kao organizacijska jedinica u sastavu društvenog poduzeća 

„ČAKOVEČKI MLINOVI“. 

 

Izdavatelj se 1990. godine izdvojilo iz tadašnje organizacije te je postalo samostalna tvrtka. 

 

1995. godine transformira se u dioničko društvo. 

 

Poslovanje Društva 

 

Izdavatelj se pretežito bavi djelatnošću proizvodnje stočne hrane (proizvodnja pripremljene stočne 

hrane). Uz to, značajni dio djelatnosti otpada na proizvodnju svinja na vlastitoj farmi u Belici te u 

ugovornom tovu, tov junadi na vlastitoj farmi u Tremi (Sv. Ivan Žabno), na trgovinu putem vlastitih 

trgovina u Čakovcu (prodajni centar), Sl. Brodu, Bjelovaru, N. Marofu, Križevcima i Poličniku te na 

otkup žitarica za vlastitu proizvodnju ili za daljnju prodaju. Društvo niz godina posluje stabilno, 

redovito i intenzivno investira u nove i postojeće objekte i nabavku opreme te od dovršetka postupka 

privatizacije nikada nije bilo zaduženo.  

 

 

Djelatnosti Izdavatelja 

 

Izdavatelj  je registriran za obavljanje slijedećih djelatnosti: 

01.1 Uzgoj usjeva, vrtnog i ukrasnog bilja 

01.2 Uzgoj stoke, peradi i ostalih životinja 

01.3 Uzgoj usjeva i stoke (mješovita proizvodnja) 

15.7 Proizvodnja hrane za životinje 

60.24 Prijevoz robe (tereta) cestom 

63.1 Prijevoz robe (tereta) cestom 

63.40 Djelatnost ostalih agencija u prometu 

 

* Usluge sušenja žitarica i drugih poljoprivrednih proizvoda, usluge vaganja na kolskoj vagi i 
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   druge usluge vezane uz to 

* Otkup poljoprivrednih proizvoda 

* Kupnja i prodaja robe 

* Obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu 

* Kooperacija 

* Otkup žive stoke peradi i ostalih životinja 

* Trgovina opasnim kemikalijama 

* Trgovina sjemenskom robom i sredstvima za zaštitu bilja 

* Proizvodnja, stavljanje na tržište i korištenje kemikalija 

* Usluge informacijskog društva 

* Uslužne djelatnosti u biljnoj proizvodnji i stočarstvu 

* Veterinarska djelatnost 

 

Poslovni segmenti Izdavatelja 

 

a) Proizvodnja krmnih smjesa 

 

Temeljna djelatnost Društva je proizvodnja krmnih smjesa odnosno proizvodnja pripremljene stočne 

hrane (NKD 2007). Posljednjih godina proizvodnja doseže gotovo 58.000 tona različitih proizvoda. 

Trenutno je to 150 različitih proizvoda koji se u osnovi mogu grupirati na gotove krmne smjese, 

dopunske smjese, mineralne mješavine te ostale proizvode. 
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b) Tov junadi – Farma Trema 

 

Na farmi trema odvija se tov junadi. Farma raspolaže s 5 objekata s ukupno 1500 mjesta za tov te 

silosima kapaciteta cca 15000 tona silaže. Prosječni godišnji „izlaz“ utovljene junadi kreće se između 

1800 i 1900 komada.  

 

 
 

 

c) Uzgoj i tov svinja – Farma Belica 

 

 

Uzgoj i tov svinja odvija se kroz dva procesa: na farmi Belica te putem kooperacije (ugovorni tov). 

Proizvodnja na farmi Belica odvija se kroz stari dio farme te dva potpuno nova objekta. U starom 

objektu je u prasilištu 240 krmača sa 2500 prasadi, na pripustu je 330 krmača i nazimica, u čekalištu 

na prašenje je 500 krmača odnosno nazimica dok je u samom uzgajalištu cca 4200 prasadi. U novim 

objektima je u uzgajalištu 500 kom prasadi, u tovu je daljnjih 500 kom prasadi te 700 nazimica. 

Prosječni broj krmača se kreće oko 1000 kom, nerastova 13 kom te prasadi 9000 kom. 

U ugovornom tovu godišnje se proizvede cca 24.000 kom svinja.  
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d) Trgovinski centar Grama 
 

Trgovina se odvija putem građevinsko-vrtnog centra GRA-MA Čakovec i putem trgovina u Sl. Brodu, 

Bjelovaru, N. Marofu, Križevcima i Poličniku.   

Građevinsko-vrtni centar i poljoprivredna ljekarna Gra-ma Čakovec posluje na površini od cca 5000 

m² nudeći asortiman repromaterijala za poljoprivredu, uređenje okoliša, vrt te građevni materijal. 

Ostale trgovine pretežito prodaju stočnu hranu. 

 

 
 

 
 

 

 

 

4.11. Opis glavnih domaćih i stranih investicijskih projekata izdavatelja, uključujući 

kapitalna ulaganja, u razdoblju obuhvaćenom financijskim izvještajima ili 

konsolidiranim financijskim izvještajima uključenima u pristupni dokument 

 
 

Podaci o značajnijim investicijama u 2018. godini: 

 Ulaganje u izgradnju i opremanje objekata za uzgoj nazimica i držanje tovljenika na farmi 

Belica (proširenje kapaciteta proizvodnje svinja); započeto 2017., a dovršeno 2018.; 

ukupna vrijednost (građevinski objekti, instalacije i oprema) 6.928.110,51 kn (ovome 

pripada i nabavka traktora i prikolice za farmu koji su stavljeni u uporabu u siječnju 2019. 

u vrijednosti od 319.881,60 kn) 

 

 Ulaganje u kapacitete sušare i silosa u Donjem Kraljevcu (proširenje skladišnih kapaciteta 

te kapaciteta sušenja žitarica); započeto i dovršeno 2018. godine; ukupna vrijednost 

(zemljište, objekti i oprema) 5.532.768,90 kn 

 

 Ulaganje u informatičku opremu WinCos II (programska podrška, program za upravljanje 

procesom proizvodnje); započeto 2018., a dovršeno/stavljeno u uporabu u ožujku 2019. 

(napomena: plaćano avansom); vrijednost 2.015.151,83 kn. 
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4.12. Općeniti opis planiranih aktivnosti i ulaganja izdavatelja i planirani raspored 

njihove provedbe nakon primanja financijskih instrumenata izdavatelja u 

trgovinu na Progress tržištu te namjenu korištenja prikupljenih sredstava i 

očekivani izlazak dosadašnjih vlasnika iz vlasničke strukture izdavatelja 

 

Izdavatelj nema donesen plan investicija/ ulaganja, te se Izdavatelj ne obvezuje na buduće  investicije/ 

ulaganja. 

 

Ovaj Pristupni dokument ne odnosi se na novo izdanje (ponudu) financijskih instrumenata i 

prikupljanje sredstava na temelju toga, već je svrha izrade i objave ovog Pristupnog dokumenta 

isključivo primanje u trgovinu svih postojećih Dionica Izdavatelja na Progress tržište Zagrebačke 

burze. 

 

Na dan pisanja ovog Pristupnog dokumenta dosadašnji najveći dioničar ne planira izlazak iz vlasničke 

strukture. 

 

 

4.13. Informacije o izvorima sredstava izdavatelja (kratkoročnim i dugoročnim) te 

kratko objašnjenje izvora i iznosa i opis novčanih tokova izdavatelja s 

informacijama o financijskim potrebama i strukturi financiranja izdavatelja 

 

Objašnjenje izvora sredstava, novčanih tokova i struktura financiranja Izdavatelja dani su u tablici u 

nastavku. 

 

Izdavatelj racionalno upravlja novčanim tokovima, te nema značajnih financijskih potreba za novim 

kapitalom. 
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TVORNICA STOČNE HRANE  d.d.  
(Svi iznosi iskazani u tisućama kuna) 

 Pregled kapitalizacije i zaduženosti Izdavatelja- 31.12.2018. 

KAPITALIZACIJA I ZADUŽENOST* 
 

Ukupan kratkoročni dug 0 

- Zajamčeni (opis vrste garancije)  

- Osigurani (hipoteke na nekretninanama, zalog udjela i dionica, zadužnice)  

- Nezajamčeni/neosigurani  

Ukupan dugoročni dug (isključujući tekuće dospijeće dugoročnog duga) 0 

- Zajamčeni (garancije za dobro izvršenje radova, za garantni period,   

         a) dane garancije i jamstva - eksterno  

         b) dane garancije za pridružena društva  

- Osigurani (nekretnine, zalog udjela i dionica, zadužnice)  

- Nezajamčeni/neosigurani  

Kapital: 195.634.255 

a. Vlastiti kapital 39.297.900 

b. Vlastite dionice  

c. Zakonska pričuva 12.070.627 

d. Ostale pričuve 3.579.882 

e. Zadržana dobit 122.689.484 

f. Dobit/Gubitak tekuće godine 16.918.854 

NETO ZADUŽENOST 0 

A. Novac 24.835.287 

B. Novčani ekvivalent (pojedinosti)  

C. Vrijednosni papiri namijenjeni prodaji 1.992.856 

    Ulaganja u ovisna društva  

    Nekretnine, postrojenje i imovina 44.821.293 

D. Likvidnost (A) + (B) + ( C ) 26.828.143 

E. Kratkoročna financijska potraživanja 0 

F. Kratkoročni dug banci 0 

G. Kratkoročni dio dugoročnog duga 0 

H. Ostali tekući financijski dug 0 

I. Kratkoročni financijski dug (F) + (G) + (H) 0 

J. Kratkoročni neto dug (I) ~ ( E ) ~(D) 0 

K. Dugoročni zajmovi banke 0 

L. Obveznice 0 

M. Ostali dugoročni zajmovi 0 

N. Dugoročna financijska zaduženost (K) + (L) + (M) 0 

O. Neto financijska zaduženost (J) + (N) 0 

Izvor: Izdavatelj  
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4.14. Izjava izdavatelja da je, prema njegovu mišljenju, obrtni kapital izdavatelja 

dostatan za ispunjenje postojećih zahtjeva u roku od 12 (dvanaest) mjeseci od 

datuma sastavljanja pristupnog dokumenta te ako nije, na koji će način 

osigurati dodatni obrtni kapital koji je potreban u skladu s odredbom članka 

78. Delegirane Uredbe (EU) br. 2017/565 

 

 

Izdavatelj izjavljuje da je, prema mišljenju Uprave Izdavatelja, obrtni kapital Izdavatelja dostatan za 

ispunjenje postojećih zahtjeva u roku od 12 (dvanaest) mjeseci od datuma sastavljanja pristupnog 

dokumenta. 

 

 

4.15. Kratki financijski pregled izdavatelja te odabrane financijske informacije o 

izdavatelju, prezentirane za svaku poslovnu godinu za razdoblje obuhvaćeno 

pristupnim dokumentom, koje moraju osigurati ključne brojke koje daju 

sažetak financijskog položaja izdavatelja 

 

TVORNICA STOČNE HRANE  d.d.  
   Račun dobiti i gubitka 

  Razdoblje: 2017. - 2018. 
   (Svi iznosi iskazani u kunama) 
    

  01.01.-31.12.2017 01.01.-31.12.2018 

      

Poslovni prihodi   

Prihodi od prodaje 180.234.629 186.659.507 

Ostali poslovni prihodi 6.243.455 5.504.147 

Ukupno poslovni prihodi 186.478.084 192.163.654 

Poslovni rashodi   

Promjene u zalihama gotove robe i 

nedovršene proizvodnje -486.181 -1.042.022 

Materijalni troškovi 136.559.893 143.253.984 

Troškovi osoblja 16.100.281 17.226.133 

Amortizacija 5.355.013 5.747.077 

Ostali troškovi 3.128.349 3.787.723 

Vrijednosna usklađenja 1.986.161 803.070 

Rezerviranja 0 591.825 

Ostali poslovni rashodi 820.101 759.979 

Ukupno poslovni rashodi 163.463.617 171.127.769 

Ukupna dobit / (gubitak) iz poslovanja 23.014.467 21.035.885 

    

Financijski prihodi i rashodi   

Financijski prihodi 1.292.426 532.317 

Financijski rashodi 797.156 873.662 

Ukupni financijski rezultat 495.270 -341.345 

    

Udio u dobiti / gubitku pridruženih 

društava   

    

Dobit / (Gubitak) prije oporezivanja 23.509.737 20.694.540 

Porez na dobit 4.237.891 3.775.686 

Dobit / (Gubitak) nakon oporezivanja 19.271.846 16.918.854 
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TVORNICA STOČNE HRANE (iznosi u 

tisućama kuna) 31.12.2017 31.12.2018 

AKTIVA 

  Dugotrajna imovina 55.464.402 52.995.104 

Nematerijalna imovina 6.405 0 

Nekretnine, postrojenja i oprema  47.227.656 44.821.293 

Financijska imovina raspoloživa za prodaju   

Ulaganja u ovisna društva   

Ulaganja u pridužena društva   

Potraživanja za dane zajmove i depozite 7.799.020 7.756.869 

Dugoročna potraživanja 431.321 416.942 

Odgođena porezna imovina   

 
  

Kratkotrajna imovina 143.780.815 152.622.414 

Zalihe  53.688.445 58.759.657 

Potraživanja od kupaca 25.770.214 24.747.425 

Potraživanja za dane zajmove i depozite   

Ostala potraživanja 15.906 15.886 

Novac i novčani ekvivalenti 19.773.786 24.835.287 

Ulaganja u vrijednosne papire 2.334.583 1.992.856 

 
  

 

  

UKUPNO IMOVINA 199.284.397 205.721.319 

 

  

PASIVA   

Kapital i pričuve 187.140.928 195.634.255 

Temeljni kapital 39.297.900 39.297.900 

Vlastite dionice   

Rezerve za vlastite dionice   

Zakonske i ostale rezerve 12.570.961 12.667.320 

Zadržana dobit / preneseni gubitak 111.597.797 122.689.484 

Dobit / gubitak tekuće godine 19.271.846 16.918.854 

Kapital   

 

  

Dugoročne obveze 0 0 

Obveze prema bankama   

Odgođena porezna obveza   

 

  

Kratkoročne obveze 10.214.663 7.555.850 

Obveze prema bankama   

Ostale kratkoročne obveze 10.214.663 7.555.850 

 
  

 

  

UKUPNO GLAVNICA I OBVEZE   

 199.284.397 205.721.319 
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4.16. Informacije u vezi s bilo kojom postojećom ili planiranom značajnom 

dugotrajnom materijalnom imovinom, uključujući nekretnine u najmu i sve 

veće terete na njima 

 
Izdavatelj posjeduje značajnu dugotrajnu materijalnu imovinu, najveći dio imovine Izdavatelja sastoji 

se od nekretnina i financijske imovine. 

 

U tablici u nastavku naveden je pregled imovine Izdavatelja. 

 

TVORNICA STOČNE HRANE  d.d. – revidirano 

   Izvještaj o financijskom položaju / Bilanca 

   na dan 31.12.2018. 

   (Svi iznosi su izraženi u kuna) 

     2017. 2018. 

1  4 3 

UKUPNO DUGOTRAJNA MATERIJALNA 

IMOVINA 
 55.464.402 52.995.104 

I. Nematerijalna imovina  6.405 0 

II. Materijalna imovina  47.227.656 44.821.293 

1. Zemljište  13.151.585 16.692.640 

2. Građevinski objekti  12.056.084 16.938.560 

3. Postrojenja i oprema  2.379.528 1.493.447 

4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina  122.617 68.801 

5. Biološka imovina  2.063.054 1.786.202 

6. Materijalna imovina u pripremi  12.187.709 995.445 

7. Ostala materijalna imovina  1.874.273 3.459.261 

8. Ulaganje u nekretnine  3.392.806 3.386.937 

III. Dugotrajna financijska imovina  7.799.020 7.756.869 

IV. Potraživanja  431.321 416.942 

Izvor: Izdavatelj 

 

 

Zemljište obuhvaća: 

- 16.317 m
2 
 Dr.Ivana Novaka 11, Čakovec 

- 16.862 m
2 
Zrinsko-frankopanska 15, Čakovec 

- 22.515 m
2  

Kolodvorska 76, Donji Kraljevec 

- 63.379 m
2  

Ljudevita Gaja bb, Belica 

- 140.456 m
2  

poljoprivredno zemljište Belica 

- 5.256 m
2 
Bjelovarska 6, Križevci 

- 45.070 m
2 
Dvorišće 124, Sv.Ivan Žabno, Trema 
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Građevinski objekti s opremom: 

- Dr.ivana Novaka 11, Čakovec: proizvodni i skladišni objekti s opremom, silosi, upravna 

zgrada dvorište 

- Zrinsko-frankopanska 15, Čakovec: objekat maloprodaje i veleprodaje, skladište, kancelarije i 

oprema 

- Kolodvorska 76, Donji Kraljevec: 4 hale, sušara, dvorište 

- Ljudevita Gaja bb, Belica: krmačarnik s prasilištem, 2 odgajališta, tovilište, sve s opremom 

- Dvorišće 124, Sv.Ivan Žabno, Trema: staje, veterinarski objekt, dvorište, zdenac, trenč silosi, 

zdenac 

- Bjelovarska 6, Križevci: zgrada 
 

Biološka imovina: krmače i nerasti 

 

Ulaganje u nekretnine: 
- Poljoprivredno zemljište –fazanerija 18.222 m

2 

- Zemljište Trogir 11.207 m
2
 

- Zemljište Vir 4.757 m
2
 

- Zemljište Pag 348 m
2
 

- Zemljište Gardinovec 956 m
2
 

- Zemljište šuma i zemljište livada Galdovski gaj ukupno 20.001 m
2
 

- Zemljište oranica gustiraj k.o Rakitje 809 m
2
 

- Zemljišta i put Stara Drenčina ukupno 10.611 m
2
 

- Zemljišta Galdovo ukupno 1.794 m
2 

- glavno i pomoćno skladište, ograda, asfalt Trogir 

- mesnica tržnica Čakovec 
 

 

Nekretnine dane u najam 

Izdavatelj je dao u najam 3 objekta, popis je dan u nastavku. 

 

Stanje nekretnina danih u najam na dan 31.12.2018. 

 

- mesnica Čakovec (najmoprimac: Vajda d.d Čakovec) 

- parkiralište Trogir (najmoprimci: Visa-promet d.o.o. Trogir i Prijevoznički obrt Bašić Trogir) 

- -skladišno prodajni prostor Trogir (najmoprimac Ivija prom d.o.o. Kaštel Kambelovac) 

 

 

Izdavatelj nema tereta na nekretninama 
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4.17. Sve značajne promjene ekonomske, imovinske i financijske situacije izdavatelja 

i njegove grupe te ostale informacije relevantne za procjenu takvih promjena 

koje su se dogodile nakon sastavljanja financijskih izvještaja 

 

 Nije bilo značajne promjene ekonomske, imovinske i financijske situacije izdavatelja i 

njegove grupe u periodu od zadnjih financijskih izvještaja Izdavatelja do dana potpisa ovog Pristupnog 

dokumenta, osim one opisane u poglavlju 4. točka 4.28. 

 

No, Izdavatelj je postao članicom Poljoprivredne zadruge Čakovec ("PZČ") uplatom članskih 

uloga u visini od 14.860.000,00 kn (20.000,00 kn osnovni ulog, a razlika do punog iznosa uplate su 

dodatni ulozi tj. Izdavatelj drži jedan osnovni i 148.400 dodatnih uloga, sukladno Zakonu o 

zadrugama). 
Izdavatelj je postao član dana 04.04.2019. 
Uz Izdavatelja uplatu osnovnog uloga (po jedan svaki) izvršili su tadašnji članovi Uprave i NO 

Izdavatelja: mr.sc. Tomica Belić, Siniša Vinšćak, Stjepan Marciuš, Dragutin Žvorc, Marica 

Varošanec, Josip Mislović, Miljenko Perko. 
 

Funkcije članova uprave u Poljoprivrednoj zadruzi Čakovec navedene su u točki 4.21 ovog 

Pristupnog dokumenta 

 

 

4.18. Tržišta financijskih instrumenata na kojima su uvršteni ili su bili uvršteni 

financijski instrumenti izdavatelja 

 

Financijski instrumenti Izdavatelja bili su primljeni u trgovinu na MTP platformu Zagrebačke burze 

CE Enter.  

CE Enter tržište više nije aktivno tržište od 1. listopada 2018. godine. 

 

 
 

Izvor: Zagrebačka burza d.d., obrada HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. 
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4.19. Broj zaposlenika na kraju razdoblja ili prosjek za svaku poslovnu godinu za 

razdoblje obuhvaćeno povijesnim financijskim informacijama do datuma 

pristupnog dokumenta te, ako je to moguće i bitno, podjela zaposlenika po 

glavnim kategorijama djelatnosti i zemljopisnim lokacijama i podjela 

zaposlenika po tome jesu il zaposleni na određeno ili neodređeno vrijeme 

 

 

Izdavatelj  na dan 31.12.2018. godine ima ukupno 126 zaposlenika. 
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Struktura zaposlenih na 31.12.2018.: 

 

LOKACIJA UK 
NA 

NEODREĐENO 

NA 

ODREĐENO 
M Ž VIII VII/2 VII/1 VI V IV III OST. 

PROIZVODNJA STOČNE HRANE 

ČAKOVEC 

55 54 1 47 8   7   34 14  

UPRAVA (ZAJEDNIČKE SLUŽBE) 

ČAKOVEC 

19 18 1 10 9 1 1 11 1  5   

TRGOVINA GRA-MA ČAKOVEC 23 23 0 9 14         

TRGOVINA KRIŽEVCI 3 3 0 3 0      3   

TRGOVINA BJELOVAR 1 1 0 1 0      1   

TRGOVINA N. MAROF 1 1 0 1 0      1   

TRGOVINA SL. BROD 2 2 0 2 0      2   

TRGOVINA  POLIČNIK              

SILOSI I SUŠARA D. KRALJEVEC 1 1 0 1 0      1   

FARMA JUNADI TREMA 9 8 1 9 0   1   8   

FARMA SVINJA BELICA 12 11 1 11 1   3   9   

      126                    122                        4             94    32 
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4.20. Informacije o tome jesu li za djelatnost izdavatelja potrebni dozvola, licenca ili 

odobrenje te, ako jesu, naziv i broj dozvole, licence ili odobrenja i naziv tijela 

koje ih je izdalo 

 

Za djelatnost Izdavatelja nisu potrebne dozvole, licence ili odobrenja. 

 

 

4.21. Profesionalni životopisi osoba na upravljačkim ili nadzornim položajima 

 

a) ime i prezime, položaj ili funkcije kod izdavatelja te datum isteka mandata; 

 

Uprava se trenutno sastoji od dva člana imenovanih na mandat od pet godina. Datum imenovanja i 

datum isteka mandata je kako slijedi: 

 

 Tomica Belić, predsjednik Uprave, zastupa Društvo samostalno i pojedinačno 

trajanje mandata od 28.03.2017. do 27.03.2022. 

 

 Siniša Vinšćak, zastupa Društvo samostalno i pojedinačno, trajanje mandata od 

28.03.2017. do 27.03.2022. 
 

 

Tomica Belić, predsjednik Uprave 

 

Tomica Belić rođen je 1963. godine u Prelogu. Godine 1988. diplomirao je na Agronomskom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu  – smjer stočarstvo u Zagrebu. Završio je poslijediplomski studij iz 

genetike na istom fakultetu te stekao zvanje Magistar biotehničkih znanosti . 2001. 

 

Poslovnu karijeru započeo je u Poljocentru Orehovica gdje je radio 8 mjeseci, te je nakon toga radio u 

Agromeđimurju, gdje na poslovima rukovoditelja svinjogojske farme u Čakovcu te kao voditelj 

nutricionist mješaone stočne hrane u Agromeđimurju. 

Od 2007. godine obavlja funkciju Predsjednika Uprave Tvornice stočne hrane d.d. 

 

Pored članstva u upravi Izdavatelja, gospodin Vinšćak je u posljednje tri godine bio ili još uvijek jest 

član sljedećih nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u kapitalu društva 

unutar prethodne tri godine: 

 

Društvo Položaj Trenutno 

obavlja 

Trenutno 

drži udio 

Poljoprivredna zadruga Čakovec predsjednik nadzornog odbora Da Da 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 
 

 

Siniša Vinšćak, član Uprave 

 

Siniđa Vinšćak rođen je 1958. godine u Varaždinu. Godine 1983. diplomirao je na Pravnom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu, stekavši zvanje diplomiranog pravnika. 

Zaposlen je neprekidno od 1983. godine. 

Do sada radio na različitim stručnim, izvršnim, kontrolnim i vodećim poslovima u gospodarstvu 

(Poljoprivredna zadruga Čakovec, Agromeđimurje Čakovec, Autobusni promet Čakovec, Triglav 
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osiguranje Zagreb) te javnom sektoru (bivša Općina Čakovec te Savez samostalnih sindikata 

Hrvatske). 

Trenutno zaposlen u Tvornici stočne hrane d.d. Čakovec gdje prvo radi na poslovima prokuriste, 

potom člana Uprave te sada na poziciji zamjenika predsjednika Uprave. 

 

 
Pored članstva u upravi Izdavatelja, gospodin Vinšćak je u posljednje tri godine bio ili još uvijek jest 

član sljedećih nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u kapitalu društva 

unutar prethodne tri godine: 

 

Društvo Položaj Trenutno 

obavlja 

Trenutno 

drži udio 

Poljoprivredna zadruga Čakovec zamjenik predsjednika 

nadzornog odbora 

Da Da 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar i Izdavatelj 
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Nadzorni odbor TVORNICA STOČNE HRANE d.d. 

 

Članovi Nadzornog odbora biraju se na mandat od četiri godine. Datum imenovanja i datum isteka 

mandata je kako slijedi: 
1. Stjepan Marcijuš, predsjednik Nadzornoga odbora, trajanje mandata od 14.05.2019. do 13.05.2023. 

2. Miljenko Perko, zamjenik predsjednika Nadzornoga odbora, trajanje mandata od 14.05.2019. do 

13.05.2023. 

3. Dragutin Žvorc, član Nadzornog odbora, trajanje mandata od 14.05.2019. do 13.05.2023. 

4. Josip Mislović, član Nadzornog odbora, trajanje mandata od 14.05.2019. do 13.05.2023. 

5. Srećko Mislović, član Nadzornog odbora, trajanje mandata od 14.05.2019. do 13.05.2023. 

 

 

Stjepan Marcijuš, PREDSJEDNIK NADZORNOG ODBORA 

 

Stjepan Marcijuš rođen je 1959. godine.  

 

Diplomiro je 1978. Na Višoj poljoprivrednoj školi u Križevcima stekavši zvanje inženjera 

poljoprivrede. 

Zaposlio se 1979. Godine u Čakovečim mlinovima – RJ Tvornica stočne hrane Čakovec (kasnije 

Tvornica stočne hrane kao samostalno poduzeće) gdje je obavlja razlitičite poslove – mlinar, operater, 

voditelj proizvodnje, v.d. direktor. Od 2009. godine je voditelj Komercijalne službe. 

U razdoblju od 1998. do 2002. Obavlja dužnost predsjednika Uprave Mesne industrije Križevci. 

Član Uprave Tvornice stočne hrane d.d. Čakovec je u razdoblju od 2002. do 2005. godine. Od 2007. je 

predsjednik Nadzornog odbora. 

 

 
Gospodin Marcijuš nije član nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u 

kapitalu društva unutar prethodne tri godine: 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 

 

 

Miljenko Perko, ZAMJENIK PREDSJEDNIKA NADZORNOG ODBORA 
 

Miljenko Perko rođen je 1969. Završio je srednjoškolski centar u Čakovcu 1987. godine, smjer 

ekonomist za financijsko – računovodstvene poslove. 

Karijeru je započeo 1991. Godine zapošljavanjem u Tvornici stočne hrane d.d. Čakovec, na poslovima 

disponenta prodaje. 

Sada radi na poslovima disponenta prodaje. 

Obnašao je i dužnost člana nadzornog odbora u Hrvatsko športsko ribolovnom savezu u mandatu od 

2007.-2019. godine. 

 

Gospodin Perko nije član nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u kapitalu 

društva unutar prethodne tri godine: 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 
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Dragutin Žvorc, ČLAN NADZORNOG ODBORA 

 

Dragutin Žvorc rođen je 1963. godine. Završio je srednju školu u Mariboru. 

Karijeru je započeo u Metalna Maribor. 

Godine 1988 zaposlio se u Tvornici stočne hrane d.d. Čakovec. 

Od 1998 godine obnaša dužnost tehničkog rukovoditelja. 

U periodu od 2000 god 2005 godine član je uprave Mesna industrija Križevčanka. 

 

Pohađao je specijalističko obrazovanje u SFT (škola za tehnologiju proizvodnje stočne hrane u Uzwilu 

Švicarska). 

 
Pored članstva u Nadzornom odboru Izdavatelja, gospodin Žvorc je u posljednje tri godine bio ili još 

uvijek jest član sljedećih nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u kapitalu 

društva unutar prethodne tri godine: 

 

Društvo Položaj Trenutno 

obavlja 

Trenutno 

drži udio 

Poljoprivredna zadruga Čakovec član nadzornog odbora Da Da 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 

 

 

Josip Mislović, ČLAN NADZORNOG ODBORA 

 

Josip Mislović rođen je 1938. godine. Diplomirao je 1962. godine na Poljoprivrednom Fakultetu u 

Zagrebu stekavši titulu diplomiranog inženjera. 

Karijeru je započeo u 1962. u PZ Kotoriba na mjestu upravitelja pogona te je nastavio u PD Čakovec, 

na mjestu upravitelja pogona. 

Nakon toga postao je šef proizvodnje, a 1985. i komercijalni direktor u Čakovečkim mlinovima te kao 

direktor Tvornice stočne hrane u Čakovcu (u sastavu DP Čakovečki mlinovi) 

Nakon toga radio je u Tvornici stočne hrane d.d. do umirovljenja. 
 

Gospodin Mislović nije član nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u 

kapitalu društva unutar prethodne tri godine: 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 

 

 

Srećko Mislović, ČLAN NADZORNOG ODBORA 

 

Srećko Mislović rođen je 1966. godine. Završio je srednju školu u Varaždinu MEC Varaždin 

Karijeru je započeo u Tvornici stočne hrane Čakovec 1991. 

Od 1991-1995 godine radi u Tvornici stočne hrane d.d.  Čakovec na poslovima održavanja. 

Od 1996-1999 godine radi u IZI Comerc d.o.o. na poslovima  komercijalist – prodaja vozila. 

Od 1999 godine zaposlen je u Auto centar Baumgartner d.o.o., gdje  za obavlja poslove komercijaliste 

– prodaja vozila. 

 
Gospodin Mislović nije član nadzornih odbora ili uprava ili administrativnih tijela ili ima udjel u 

kapitalu društva unutar prethodne tri godine: 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske - sudski registar 
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b) opis kvalifikacija i stručnog iskustva;  

 

Opis kvalifikacija i stručnog iskustva nalazi se u Životopisima točka 4.21. a). 

 
 

c) informacije o poslovima koje osoba obavlja izvan izdavatelja, ako su ti poslovi značajni za 

izdavatelja;  

 

Članovi Uprave i Članovi Nadzornog odbora Izdavatelja ne obavljaju poslove izvan Izdavatelja, koji 

su značajni za Izdavatelja. 

Popis društava u kojima članovi Uprave i Članovi Nadzornog odbora sudjeluju naveden je u točki 

4.21. d). 

 

 

d) informacije o svim trgovačkim društvima u kojima je osoba u najmanje posljednje 3 (tri) 

godine bila član upravljačkog ili nadzornog tijela ili imatelj udjela u kapitalu ili članskim 

pravima u društvu, u kojima se navodi obavlja li i dalje dotična osoba dužnosti u okviru tih 

tijela te ima li i dalje udio u kapitalu ili članskim pravima u društvu;  

 

Popis društava naveden je u točki 4.21. a). 

 

 

 

e) informacije o pravomoćnim sudskim odlukama kojima je osoba na upravljačkim ili 

nadzornim položajima unutar izdavatelja pravomoćno osuđena za bilo koje kazneno djelo 

protiv gospodarstva i/ili kazneno djelo krivotvorenja kako je definirano kaznenim zakonom;  

 

Članovi Uprave i Članovi Nadzornog odbora Izdavatelja nisu pravomoćno osuđeni za bilo koje 

kazneno djelo protiv gospodarstva ili kazneno djelo krivotvorenja ili neko drugo slično kazneno djelo 

propisano zakonom. 

 

 

f) pojedinosti o svim slučajevima stečajnog ili predstečajnog postupka ili izvanredne uprave u 

najmanje posljednjih 5 (pet) godina za društva u kojima je dotična osoba bila član upravljačkog 

ili nadzornog tijela; 

 

Nitko od članova Uprave i Nadzornog odbora u posljednjih pet godina nije bio na upravljačkoj poziciji 

u društvima nad kojima je otvoren stečaj ili predstečajni postupak ili postupak izvanredne uprave. 

 

U poglavlju 4. Točki 4.21. nalazi se popis s funkcijama u Izdavatelju. 

 

 

g) informacije o tome obavlja li osoba djelatnost konkurentnu djelatnosti izdavatelja odnosno 

ima li udio u kapitalu ili članskim pravima u konkurentskom trgovačkom društvu; 

 

Članovi Uprave i Članovi Nadzornog odbora Izdavatelja ne obavljaju konkurentnu djelatnost 

Izdavatelju, niti nemaju udio u kapitalu u istima. 
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4.22. Osobni, imovinski i organizacijski odnosi 

 

a) izdavatelja i članova upravljačkih i nadzornih tijela izdavatelja;  

b) izdavatelja ili članova upravljačkih i nadzornih tijela izdavatelja te značajnih dioničara 

izdavatelja;  

 

Predsjednik uprave Izdavatelja Tomica Belić je imatelj 0,24% dionica izdavatelja na dan ovog 

Pristupnog dokumenta. 

 

Predsjednik nadzornog odbora Izdavatelja Stjepan Marcijuš imatelj je ukupno 5,36% dionica na dan 

ovog Pristupnog dokumenta Izdavatelja. 

Zamjenik predsjednika nadzornog odbora Izdavatelja Žvorc Dragutin imatelj je ukupno 5,02% dionica 

na dan ovog Pristupnog dokumenta Izdavatelja. 

Član nadzornog odbora Izdavatelja Josip Mislović imatelj je ukupno 23,97% dionica na dan ovog 

Pristupnog dokumenta Izdavatelja. 

Član nadzornog odbora Izdavatelja Srećko Mislović imatelj je ukupno 4,29% dionica na dan ovog 

Pristupnog dokumenta Izdavatelja. 

Član nadzornog odbora Izdavatelja Miljenko Perko imatelj je ukupno 2,65% dionica na dan ovog 

Pristupnog dokumenta Izdavatelja. 

 

 

c) izdavatelja ili članova upravljačkih i nadzornih tijela izdavatelja ili značajnih dioničara 

izdavatelja i odabranog savjetnika (ili članova upravljačkih i nadzornih tijela savjetnika);  

 

Članovi uprave Savjetnika nemaju vlasnički udjel u Izdavatelju, niti su članovi upravljačkih i 

nadzornih tijela Izdavatelja ili tvrtki kćeri Izdavatelja. 

 

 

4.23. Informacije o iznosima isplaćenih naknada (uključujući svaku potencijalnu ili 

odgođenu naknadu) i nenovčanih koristi koje izdavatelj ili njegova društva 

kćeri odobre osobama iz točke 21. (na skupnoj osnovi) za sve oblike usluga koje 

bilo koja osoba pruži izdavatelju i njegovim društvima kćerima   

 

 

Članovima uprave Izdavatelja isplaćeno je  u 2018. godini 907.895,71 kn bruto. 

 

Članovima Nadzornog odbora Izdavatelja isplaćeno je u 2018. godini 921.776,23 kn bruto, što 

uključuje plaće za 3 člana Nadzornog odbora (759.762,31 kn) koji su zaposleni i naknade za rad 

nadzornog odbora za 5 članova (162013,92 kn). 

 

 

 

4.24. Izjava izdavatelja da protiv njega nije pokrenut stečajni ili predstečajni 

postupak ili postupak likvidacije te informacije o svim stečajnim ili 

predstečajnim postupcima ili postupcima likvidacije koji su bili pokrenuti nad 

izdavateljem 

 

Izdavatelj izjavljuje da na datum ovog Pristupnog dokumenta u odnosu na Izdavatelja nije pokrenut 

stečajni postupak ili postupak likvidacije. 
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4.25. Informacije o parničnim, arbitražnim ili ovršnim postupcima pokrenutima 

protiv izdavatelja, ako je ishod takvih postupaka značajan ili može biti značajan 

za poslovanje izdavatelja 

 

 

Na datum pisanja ovog pristupnog dokumenta protiv Izdavatelja se ne vode sudski, arbitražni ili ovršni 

postupci. 

 

Izdavatelj vodi jedan sudski spor protiv fizičke osobe Velimira N., broj i predmet spora: Povrv-

226/2017, vrijednost predmeta spora 544.463,15 kn 

 

 Izdavatelj nema rezervacija za sudske sporove. 

 

 

4.26. Informacije o bilo kojem drugom postupku pred državnim tijelima te sudskom 

ili arbitražnom postupku, uključujući sve postupke koji su u tijeku, u razdoblju 

od najmanje 12 (dvanaest) posljednjih mjeseci, a koji bi mogli značajno utjecati 

na financijsku situaciju izdavatelja, odnosno informacije o nepostojanju takvih 

postupaka 

 

Na datum pisanja ovog Pristupnog Dokumenta protiv Izdavatelja se ne vodi niti jedan značajni sudski, 

arbitražni ili bilo koji drugi postupak koji može značajno utjecati na poslovanje Izdavatelja. 

 

 

 

4.27. Obveze izdavatelja koje su relevantne za ispunjavanje obveza prema imateljima 

financijskih instrumenata, a koje su posebno povezane s njegovom ekonomskom 

i financijskom situacijom 

 

Na datum pisanja ovog Pristupnog Dokumenta Izdavatelj nema obveza prema imateljima financijskih 

instrumenata - dionicama.  

 

 

4.28. Informacije o postojećim ili očekivanim nestandardnim okolnostima ili 

događajima koji utječu na dobit/gubitak iz poslovanja za razdoblje obuhvaćeno 

financijskim izvještajima ili konsolidiranim financijskim izvještajima 

sadržanima u pristupnom dokumentu 

  
Izdavatelj navodi kako nema nestandardnih okolnosti. 
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4.29. Informacije o odabranom savjetniku i subjektima koji provode reviziju 

financijskih izvještaja izdavatelja (uključujući ovlaštene revizore) 

 

 

Osnovni podaci o Savjetniku primanja u trgovinu na Progress tržište 

 

Naziv Savjetnika: HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. za investicijske usluge i 

poslovanje s financijskim instrumentima 

 

Skraćeni naziv Savjetnika  HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. 

Sjedište Savjetnika    10000 Zagreb, Kumičićeva 10 

Trgovački sud registracije:   Trgovački sud u Zagrebu 

Matični broj subjekta (MBS):  080195224 

OIB:      32998446701 

Pravni oblik:    dioničko društvo 

Broj telefona:    01 4807 750 

Internet stranica:   www.hita.hr  

 

 

Osnovni podaci o Revizoru Izdavatelja 

 

Reviziju financijskih izvještaja Izdavatelja za 2018. godinu izvršilo je revizorsko društvo Revidea 

d.o.o. za usluge revizije u Čakovcu, Ulica Nikole Pavića 37, upisano u sudskom registru Trgovačkog 

suda u Zagrebu pod brojem MBS: 070142896, OIB: 45965077190 ("Revidea"). Revidea je član 

Hrvatske revizorske komore upisan pod registarskim brojem: 100003630.  

Ovlaštena revizorica u društvu Revidea koji je revidirao financijske izvještaje Izdavatelja za 2018 

godinu i potpisnica Izvješća neovisnog revizora je direktorica Nadica Frančić.  

 

 

  

http://www.hita.hr/


 
 

50 
 

5 FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 

 

 

Navodimo izvore odabranih financijskih informacija: 

 

1. Revidirani  financijski izvještaj za 2018. godinu 

2. Nerevidirani financijski izveštaji na datum 30.06.2019. 
 

 

Financijski izvještaji Izdavatelja izrađeni su sukladno Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja. 

 

Reviziju financijskih izvještaja Izdavatelja za 2018. godinu izvršilo je revizorsko društvo Revidea 

d.o.o. za usluge revizije u Čakovcu, Ulica Nikole Pavića 37. 
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5.1. Revidirani  financijski izvještaji za 2018. g. s mišljenjem revizora 
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5.2. Nerevidirani  financijski izvještaji na datum 30.06.2019. 
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6. DOKUMENTI DOSTUPNI JAVNOSTI 

 

 

Izdavatelj izjavljuje da se za cijelo vrijeme dok se trguje predmetnim vrijednosnim papirima na 

Progress tržištu mogu pregledati sljedeći dokumenti (ili njihove kopije), prema potrebi:  

 

a) statut izdavatelja;  

 

Statut Izdavatelja nalazi se u točki 7. ovog Pristupnog dokumenta 

 

 

b) procjene i stručna mišljenja čiji je bilo koji dio uključen u pristupni dokument ili na koja se 

pristupni dokument poziva;  

 

Nije primjenjivo. 

Izdavatelj nije davao procjene. 

 

 

c) povijesne financijske informacije za izdavatelja ili, u slučaju grupe, povijesne financijske 

informacije za izdavatelja i njegova društva kćeri, za svaku od dvije poslovne godine koje prethode 

godini u kojoj je pristupni dokument izrađen.  
 

Revidirani nekonsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji Izdavatelja nalaze se u točki 5. ovog 

Pristupnog dokumenta. 

 

 

2. naznaku o mjestu gdje se dokumenti koji su dostupni javnosti mogu pregledati u fizičkom ili 

elektronskom obliku. 

 

Navedeni dokumenti mogu se pregledati na internet stranicama Progress tržišta. 
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7. DODACI 
 

7.1. PROFIL DRUŠTVA 
 

 

TVORNICA STOČNE HRANE je dioničko društvo koje od 1995. godine posluje na hrvatskom tržištu 

s temeljnim kapitalom od 39.297.900,00 kn raspoređenim na 13.551 dionicu 
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7.2. POPIS KRATICA 

 

Za potrebe ovog Pristupnog dokumenta u nastavku su navedene kratice koje se koriste u ovom 

Pristupnom dokumentu, osim ako drugačije ne proizlazi iz konteksta u kojem su upotrijebljene. 

 

Izdavatelj ili Društvo TVORNICA STOČNE HRANE d.d., sa sjedištem u Čakovcu, Dr. 

Ivana Novaka 11, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u 

Varaždinu pod brojem (MBS) 070009569 i osobnim 

identifikacijskim brojem (OIB) 47782362413  

PZČ Poljoprivredna zadruga Čakovec, sa sjedištem u Čakovcu, Dr. 

Ivana Novaka 11, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u 

Varaždinu pod brojem (MBS) 070015088 i osobnim 

identifikacijskim brojem (OIB) 35206187543 

Zagrebačka burza ili ZSE 

 

Zagrebačka burza d.d., društvo sa sjedištem u Zagrebu, Ivana 

Lučića 2a, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu 

pod brojem (MBS): 080034217 i osobnim identifikacijskim 

brojem (OIB): 84368186611 

Progress Tržište Zagrebačke burze  - odnosno Multilateralna trgovinska 

platforma kojom upravlja Zagrebačka burza d.d. 

Pravila Pravila Progress tržišta 

Pravilnik Pravilnik o o obliku i sadržaju pristupnog dokumenta za 

primanje financijskih instrumenata u trgovinu na Progress 

tržište 

MTP Multilateralna trgovinska platforma je multilateralni sustav 

kojim upravlja investicijsko društvo ili tržišni operater-burza, a 

koji spaja ponudu i potražnju za financijskim instrumentima više 

zainteresiranih trećih strana. Spajanje ponude i potražnje odvija se 

prema unaprijed određenim jednoznačnim pravilima i rezultira 

ugovorom između ugovornih strana, sukladno odredbama ZTK-a 

Pristupni dokument Dokument sačinjen sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju 

pristupnog dokumenta potreban za primanje u trgovinu na MTP 

kojom upravlja Zagrebačka burza 

Revidea Revidea d.o.o. za usluge revizije, sa sjedištem u Čakovcu, Ulica 

Nikole Pavića 37, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u 

Varaždinu pod brojem (MBS): 070142896 i osobnim 

identifikacijskim brojem OIB: 45965077190 

Dionice  13.551 redovnih dionica na ime, svaka u nominalnom iznosu od 

2.900,00 kuna Izdavatelja koje se vode pri SKDD-u u 

nematerijaliziranom obliku pod oznakom vrijednosnog papira 

TSHC-R-A i ISIN oznakom HRTSHCRA0009 

HANFA 

 

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga, Miramarska 24b, 

Zagreb 

HNB Hrvatska narodna banka, Zagreb, Trg hrvatskih velikana 3 

HRK ili kn ili kuna hrvatska kuna, oznaka službene valute Republike Hrvatske  
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HSFI Hrvatski standardi financijskog izvještavanja 

MSFI Međunarodni standardi financijskog izvještavanja 

MBS Matični broj subjekta upisa pod kojim se subjekti upisa upisuju u 

sudske registre trgovačkih sudova u Republici Hrvatskoj 

SKDD  Središnje klirinško depozitarno društvo d.d., Heinzelova 62a, 

Zagreb, voditelj registra dionica na području Republike Hrvatske 

Uredba Komisije (EZ) 809/2004 ili 

Uredba 

Uredba Komisije (EZ) br. 809/2004 od 29. travnja 2004. godine o 

provedbi Direktive 2003/71/EZ Europskog parlamenta i Vijeća u 

pogledu informacija koje sadrže Pristupni dokumenti te o 

njihovom obliku, upućivanju na informacije i objavljivanju takvih 

prospekata i distribuciji oglasa 

zk.č. Zemljišnoknjižna čestica 

zk.ul. Zemljišnoknjižni uložak 

Zakon o preuzimanju dioničkih 

društava 

Zakon o preuzimanju dioničkih društava društvima objavljen u 

„Narodnim novinama“ broj 109/07, 36/09, 108/12, 90/13, 99/13, 

148/13 

Zakon o trgovačkim društvima ili 

ZTD  

Zakon o trgovačkim društvima objavljen u „Narodnim novinama“ 

broj 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 

137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15 i 40/19 

Zakon o tržištu kapitala ili ZTK Zakon o tržištu kapitala objavljen u „Narodnim novinama“ broj 

65/18 
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7.3. IZVADAK IZ SUDSKOG REGISTRA 
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7.4. STATUT IZDAVATELJA  
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